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            АТТЕСТОВАН

· Официальное 



Протокол «Мастер Эталон блокировка»

Эти инструкции - для тебя, НАШЕ подсознание. 

Эти инструкции инсталлируют протокол «Мастер Эталон блокировка». Начиная с этого момента, все ранее выданные инструкции, касающиеся протокола «Мастер Эталон блокировка», в его более ранних модификациях, прошу считать недействительными, и всю работу по протоколу «Мастер Эталон блокировка» вести только по этой версии инструкции. Если какой-либо материал в настоящее время находится в обработке по более старому протоколу, прошу перевести его на обработку по новому протоколу, начиная с этого момента.

Начиная с момента активации механизма обработки, описанного в этой инструкции, после произнесения специальной ключевой фразы («Мастер Эталон блокировка  СТАРТ»), ты будешь проводить полностью автономную и автоматическую обработку состояния энергетики НАШЕГО организма.
Процедура обработки следующая:

1) Ты обработаешь все причины, мешающие ликвидировать переизбыток всех видов энергии  в НАШЕМ организме  и все причины  производить  ликвидацию переизбытка энергии  из  НАШЕГО организма, каналами  Энергоинформационного  Космического  Поля  Эталонных  Вибраций, при помощи протокола «Обработай это» как с НАШЕЙ  точки зрения, так и с точки зрения всех задействованных в данной процедуре органов и систем НАШЕГО  организма, а так же задействованных (по НАШЕМУ мнению) в этой процедуре,  людей и существ, путем Кругового Процессинга, от имени всех задействованных в процедуре органов, систем, людей и существ.
2) Ты обработаешь с помощью протокола «Обработай это» любое неверие и сомнение в том, что вибрации будут  ликвидировать переизбыток всех видов  энергии в  НАШЕМ организма  каналами  Энергоинформационного  Космического  Поля  Эталонных  Вибраций, по нашему желанию.
3) Ты обработаешь с помощью протокола «Обработай это» любое имеющееся у НАС недоверие подсознанию в том, что оно может  ликвидировать переизбыток всех видов  энергии из НАШЕГО организма каналами  Энергоинформационного  Космического  Поля  Эталонных  Вибраций.
4) Под определением  ликвидировать переизбыток всех видов  энергии из НАШЕГО организма,  Мы имеем в виду: подключение к каналам  Энергоинформационного  Космического  Поля  Эталонных  Вибраций для блокировки и ликвидации всех видов энергии из НАШЕГО организма, по каким либо причинам «застрявших» в структурах НАШЕГО организма или накопившихся за время эзотерических практик, так или иначе способных привести к нежелательным изменениям в НАШЕМ организме или навредить ему.
Во время проведения энергетической чистки,  ты будешь проводить следующую процедуру:

· Ты выделишь отдельную,  полностью изолированную и не влияющую на НАШЕ  функционирование и самочувствие, область подсознания, в которой ты будешь в дальнейшем проводить процедуру. Эта отдельная область будет служить своего рода защитным буфером, предназначенным для защиты НАШЕГО существа от любых возможных непредвиденных негативных последствий, могущих возникнуть в процессе процедуры.
· Ты проведешь, полностью в воображении, но таким образом, чтобы влияние оказывалось на органы и системы НАШЕГО организма, следующие действия:
· Сначала ты устранишь любого рода сопротивление слиянию НАС и Энергоинформационное  Космическое  Поле  Эталонных Вибраций, а также НАС и источника его энергии, неверие в возможность и результаты этого слияния, а также любого рода страх перед этим слиянием, обрабатывая каждое сопротивление, неверие и страх при помощи протокола «Обработай это».
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и Энергоинформационное Космическое  Поле  Эталонных  Вибраций, до тех пор, пока мы не будем полностью интегрированы с Энергоинформационным Космическим Полем Эталонных Вибраций, обладая всеми его знаниями в использовании энергии, опытом и умениями. 
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и источник энергии каналов Энергоинформационного  Космического Поля  Эталонных Вибраций, то есть источник энергии  и информации,  до тех пор, пока Мы не станем  едины с этим источником, а этот источник не станет полностью интегрирован в НАС.
· Ты произведешь синхронизацию с Энергоинформационным Космическим Полем Эталонных Вибраций  и получишь из него полную и точную информацию о способе и методах получения канала  ликвидации  переизбытка  всех видов  энергии из НАШЕГО организма, полученных из пространств «Первой Плотности, «Второй плотности», «Четвёртой Плотности», Пятой плотности», Шестой Плотности», «Седьмой Плотности», «Восьмой Плотности», «Девятой Плотности», «Десятой Плотности, и блокирования негативных каналов, и энергий этих каналов, негативно влияющих на НАШ организм. 
· Создашь соответствующие вибрации в НАШЕМ организме, необходимые для  получения (открытия) канала из Энергоинформационного  Космического  Поля  Эталонных  Вибраций и других необходимых каналов для ликвидации  переизбытка  всех видов  энергии из НАШЕГО организма, полученных из пространств «Первой Плотности, «Второй плотности», «Четвёртой Плотности», Пятой плотности», Шестой Плотности», «Седьмой Плотности», «Восьмой Плотности», «Девятой Плотности», «Десятой Плотности, и блокирования негативных каналов, и энергий этих каналов, негативно влияющих на НАШ организма.
· Ты позволишь включиться НАШЕМУ организму в энергетический канал Энергоинформационного  Космического  Поля  Эталонных  Вибраций  для ликвидации переизбытка  всех видов  энергии из НАШЕГО организма, полученных из пространств «Первой Плотности, «Второй плотности», «Четвёртой Плотности», Пятой плотности», Шестой Плотности», «Седьмой Плотности», «Восьмой Плотности», «Девятой Плотности», «Десятой Плотности, и блокирования негативных каналов, и энергий этих каналов, негативно влияющих на НАШ организма.
· Ты будешь контролировать процесс энергетической  чистки,  каналами  Энергоинформационного  Космического  Поля  Эталонных  Вибраций по  ликвидации переизбытка всех видов  энергии из НАШЕГО организма, и сигнализировать  НАМ  о полном завершении процедуры, зеванием НАШЕГО организма.
· После завершения процедуры  ликвидации переизбытка всех видов  энергии из НАШЕГО организма ты произведешь перезапись (обновление) состояния НАШЕГО организма  в ячейке  памяти Энергоинформационного  Космического  Поля  Данных  (Высшем   Биокомпьютере).
· После  процедуры  синхронизации с Энергоинформационным  Космическим  Полем Эталонных  Вибраций и завершении процесса  ликвидации всех излишков и блокировки необходимых видов энергии для НАШЕГО организма, ты  разсоздашь эту отдельную область подсознания, забирая в распоряжение всего подсознания эту область и соответствующие ей ресурсы подсознания, поблагодаришь соответствующие структуры за выполненную работу благодарственными вибрациями и отключишься от канала Энергоинформационного  Космического  Поля  Эталонных  Вибраций.
Обработку каждого из этого материала, без какого либо исключения, ты будешь вести по протоколу «Чпок». 
· Данный механизм обработки деактивируется, и данная инструкция перестанет действовать, после произнесения НАМИ ключевой фразы «Мастер Эталон блокировка  СТОП». 
Все вышеперечисленное ты будешь делать для  НАС, совершенно  автоматически  и полностью автономно, во время НАШЕГО бодрствования, и без ущерба  функционирования в бодрствующем состоянии. Вся работа, описанная выше, будет производиться тобой максимально мягко и безболезненно. Ты также будешь обрабатывать любое неверие в возможность и результаты этой обработки, а также любой страх, связанный с этой обработкой, и любые негативные эмоции или эмоциональные состояния, а также любое сопротивление, которое МЫ можем иметь по отношению к этой обработке, с помощью протокола «Обработай это».

Вся работа по обработке этого материала, будет проведена тобой в течение 6  минут земного времени, и действовать до полной ликвидации переизбытка всех видов  энергии из НАШЕГО организма,  без ущерба для НАШЕГО эмоционального, психологического и физического здоровья. Запуск механизма обработки, а также остановку его, после произнесения соответствующих определенных выше ключевых фраз, ты будешь сигнализировать при помощи зевания НАШЕГО организма. 

НАШЕ подсознание, ты всегда будешь делать все то, что МЫ описали в этой инструкции, начиная с этого момента, вне зависимости от того, в каком состоянии, в каких обстоятельствах, в какой ситуации или в каком ментальном или эмоциональном состоянии МЫ находимся. И МЫ благодарим тебя и глубоко признательны тебе и уважаем тебя за то, что ты всегда остаешься НАШИМ верным слугой.

Конец инструкций.
