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            АТТЕСТОВАН 


Протокол «ГОЛОГРАММА»

Эти инструкции - для тебя, НАШЕ подсознание. 

Эти инструкции инсталлируют протокол «ГОЛОГРАММА». Начиная с этого момента, все ранее выданные инструкции, касающиеся протокола «ГОЛОГРАММА», в его более ранних модификациях, прошу считать недействительными, и всю работу по протоколу «ГОЛОГРАММА» вести только по этой версии инструкции. Если какой-либо материал в настоящее время находится в обработке по более старому протоколу, прошу перевести его на обработку по новому протоколу, начиная с этого момента.

Начиная с момента активации механизма обработки, описанного в этой инструкции, после произнесения специальной ключевой фразы (« ГОЛОГРАММА СТАРТ»), ты будешь проводить полностью автономную и автоматическую обработку состояния энергетики НАШЕГО организма.

Процедура обработки следующая:

1) Ты обработаешь все причины, мешающие образованию соответствующих вибраций в НАШЕМ организме  и все причины создавать этими вибрациями энергетическую защиту НАШЕГО организма, при помощи протокола «Обработай это», как с НАШЕЙ  точки зрения, так и с точки зрения всех задействованных в данной процедуре органов и систем НАШЕГО  организма, а так же задействованных (по НАШЕМУ мнению) в этой процедуре людей и существ, путем Кругового Процессинга, от имени всех задействованных в процедуре органов, систем, людей и существ.

2) Ты обработаешь с помощью протокола «Обработай это» любое неверие и сомнение в том, что вибрации будут создавать высокоэффективную энергетическую защиту НАШЕГО организма, по нашему желанию.

3) Ты обработаешь с помощью протокола «Обработай это» любое имеющееся у НАС недоверие подсознанию в том, что оно может создать высокоэффективную энергетическую защиту НАШЕГО организма.

4) Под определением высокоэффективная энергетическая защита,  Мы имеем в виду:  создание некоего механизма, который блокирует инстинктивный и двигательный центры сознания у человека, животного или сущностей, намерениями которого являются причинить НАШЕМУ организму увечья, либо серьёзную травму, либо лишить НАШ организм жизни (убить), либо повлиять на наше психическое состояние путём введения в организм наркотических или психотропных веществ (препаратов). Кроме этого, в энергетическую защиту  входит  так же создание определенных обстоятельств,  предотвращающих присутствие или приближение  НАШЕГО организма к таким жизненным обстоятельствам,  электронным и голографическим  устройствам,  которые способны  смертельно навредить НАШЕМУ организму,  либо привести к болезненному состоянию НАШЕГО физического тела либо навредить нашим делам, мыслям, мыслеформам.

Во время создания энергетической защиты,  ты будешь проводить следующую процедуру:


· Ты выделишь отдельную,  полностью изолированную и не влияющую на НАШЕ  функционирование и самочувствие, область подсознания, в которой ты будешь в дальнейшем проводить процедуру. Эта отдельная область будет служить своего рода защитным буфером, предназначенным для защиты НАШЕГО существа от любых возможных непредвиденных негативных последствий, могущих возникнуть в процессе процедуры.

· Ты проведешь, полностью в воображении, но таким образом, чтобы влияние оказывалось на органы и системы НАШЕГО организма и НАШЕЙ сущности, следующие действия:

· Сначала ты устранишь любого рода сопротивление слиянию НАС и Энергоинформационное  Космическое  Поле  Эталонных Вибраций, а также НАС и источника его энергии, неверие в возможность и результаты этого слияния, а также любого рода страх перед этим слиянием, обрабатывая каждое сопротивление, неверие и страх при помощи протокола «Обработай это».

· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и Энергоинформационное Космическое  Поле  Эталонных  Вибраций, до тех пор, пока мы не будем полностью интегрированы с Энергоинформационным Космическим Полем Эталонных Вибраций, обладая всеми его знаниями в использовании энергией, опытом и умениями. 

· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и источник энергии каналов Энергоинформационного  Космического Поля  Эталонных Вибраций, то есть источник энергии  и информации, до тех пор, пока Мы не станем  едины с этим источником, а этот источник не станет полностью интегрирован в НАС.

· Ты произведешь синхронизацию и подключение к Энергоинформационному Космическому Полю Эталонных Вибраций,  получишь из него полную и точную информацию о способе и методах получения канала защиты для НАШЕГО организма. 

·  Ты произведешь синхронизацию с Единым Информационным Полем Вселенной («матрицей», «коллективным бессознательным»), и получишь из него полную и точную информацию о времени, сущностях, существах, животных и людях, которые намерены умышленно причинить НАШЕМУ организму увечья, либо серьёзную травму, либо лишить НАШ организм жизни (убить), либо повлиять на наше психическое состояние путём введения в организм наркотических или психотропных веществ (препаратов), либо других вредоносных деяний.

· Ты, используя энергию каналов  Энергоинформационного  Космического  Поля Эталонных  Вибраций и энергию Пространств других Плотностей Вселенной, произведёшь полную блокировку инстинктивных и двигательных центров сознания в структурах левого и правого полушарий  мозжечка, отвечающих за работу мышц рук, ног, спины и живота,  и всех структур всех мышц рук, ног, спины, живота у человека (людей, если их много) или животного (животных, если их много), и вызовешь у них полный паралич  с полным расслаблением всех мышц тела, кроме мышц, отвечающих за жизненно важные и жизненно необходимые, поддерживающие деятельность сердца, лёгких, почек и других внутренних органов у этого человека или животного, а так же расслабишь кольцевые (круговых) мышцы анального отверстия и круговых мышц мочевого каналов  у этого стороннего человека (людей) или животного/животных, намерениями которого/которых  являются причинение  НАШЕМУ организму увечья, либо серьёзную травму (зубами, руками, каким либо предметом, холодным или огнестрельным оружием, либо оружием любого другого вида), либо лишить НАШ организм жизни (убить холодным оружием, либо каким-то предметом, либо огнестрельным (автомат, пистолет, ружьё, винтовка, граната, гранатомёт, миномёт, ракета или  бомба, сброшенная с самолёта), лазерным, электронным, психотронным  оружием, либо повлиять на наше психическое состояние путём введения в организм наркотических или психотропных веществ (препаратов), за несколько секунд (от 2 до 10 и более секунд) до начала исполнения в действия своих намерений, что полностью и  безусловно, предотвратит преступные действия любого стороннего человека или животного либо сущности по отношению к НАШЕМУ организму, полностью обездвижит  его, и создашь механизм удержания этой блокировки, которая разблокирует все заблокированные центры сознания  и отпустит все мышцы после того, как у этого человека (этих людей, если их много) или животного/животных  либо сущности будут полностью отсутствовать желания и намерения нанести НАШЕМУ организму вред или смерть .    

· Ты аннигилируешь, трансмутируешь, трансформируешь и сожжёшь все вредоносные для НАШЕГО физического тела голограммы, наносящие вред НАШЕМУ физическому телу в прошлом, настоящем и будущем.

· Ты аннигилируешь, трансмутируешь, трансформируешь и сожжёшь все патогенные  голограммы, поддерживающие жизнедеятельность патогенных возбудителей (простейших, вирусов, нановирусов, нанобактерий, бактерий, грибков, глистных инвазий, клещей) в НАШЕМ организаме, повредивших НАШЕ  физическое тело, наносящие вред НАШЕМУ физическому телу в прошлом, настоящем и будущем.

· Ты аннигилируешь, трансмутируешь, трансформируешь и сожжёшь все вредоносные для НАШЕЙ  энергоинформационной сущности голограммы, наносящие вред НАШЕЙ энергоинформационной сущности в прошлом, настоящем и будущем.

· Ты аннигилируешь, трансмутируешь, трансформируешь и сожжёшь все вредоносные для НАШЕЙ  энергоинформационной сущности голограммы, наносящие вред НАШИМ мыслям в прошлом, настоящем и будущем .

· Ты аннигилируешь, трансмутируешь, трансформируешь и сожжёшь все вредоносные для НАШЕЙ  энергоинформационной сущности голограммы, наносящие вред НАШИМ мыслеформам в прошлом, настоящем и будущем .

· Ты аннигилируешь, трансмутируешь, трансформируешь и сожжёшь все вредоносные для НАШЕЙ  энергоинформационной сущности голограммы, наносящие вред   поставленным перед НАМИ жизненным задачам как в прошлом, настоящем так и в будущем .

· Ты аннигилируешь, трансмутируешь, трансформируешь и сожжёшь все вредоносные для НАШЕЙ  сущности, каналы формирования вредоносных голограммы, наносящих вред НАМ  в прошлом, настоящем и будущем .

· Ты аннигилируешь, трансмутируешь, трансформируешь и сожжёшь все вредоносные для  ДНК  НАШЕГО организма голограммы, наносящих вред поставленным  перед НАМИ жизненным задачам как в прошлом, настоящем так и в будущем .

· Ты разблокируешь все 12 (двенадцать) спиралей НАШЕГО  ДНК и каждую спираль НАШЕГО ДНК в отдельности.

· Ты соединишь все 12 (двенадцать) спиралей НАШЕГО ДНК  и воссоздашь все двенадцать спиралей ДНК в единый код ДНК НАШЕГО организма.

· Ты восстановишь полноценное функционирование 12 (двенадцати) спирального кода ДНК в НАШЕМ организме. 

· Ты перестроишь НАШ организм на функционирование с кодом 12 (двенадцати) спирального ДНК.

· Ты создашь необходимый механизм  защиты и предотвратишь появления и формирования голограмм, вредоносных для НАШЕЙ сущности.

· Ты создашь в НАШЕМ воображении сетчатый металлический литиевый кокон (абсолютную копию металла) со всеми свойствами этого металла, предотвращающий НАШУ сущность и НАШ мозг от внешних вредоносных  излучений, способных навредить НАШЕЙ сущности, НАШИМ мыслям, намерениям,  мыслеформам, но свободно пропускающий все излучения, исходящие от НАС по НАШЕМУ желанию.

· Ты создашь в НАШЕМ воображении металлический свинцовый кокон (абсолютную копию металла) со всеми свойствами этого металла, необходимой толщины, предотвращающий НАШУ сущность, НАШЕ физическое и энергоинформационное тело от вредоносной для НАШЕЙ сущности  космической радиации, и от радиации альфа, бета, гамма  и других неизвестных по нашему мнению излучений, способных нанести вред НАШЕМУ физическому и энергоинформационному телу.

· Ты создашь в НАШЕМ организме механизм стабилизации температуры НАШЕГО физического тела, предотвращающий НАШЕ физическое тело от мороза (от низких температур) и от перегрева (от ожогов).

·  Ты будешь проводить один раз в сутки Земного времени, совершенно автоматически  и полностью автономно сканирование информации в Едином Информационном Поле Вселенной выявишь намерения, направленные на  нанесение  НАШЕМУ организму, НАШЕЙ сущности  и НАШИМ  намерениям и делам вред или смерть, и будешь запускать в работу инструкции этого протокола (этой инструкции) автоматически заблаговременно, предотвращая изменение НАШИХ намерений, целей, предотвратишь насилие или смерть НАШЕМУ организму.

· Ты создашь соответствующие вибрации в НАШЕМ организме, необходимые для  получения  канала энергетической защиты из  Энергоинформационного  Космического  Поля  Эталонных  Вибраций и других Пространств Плотностей Вселенной вокруг  НАШЕГО организма, от всех излучений, описанных в данном протоколе и в процедурах пункта 4.

· Ты сформируешь энергию этих вибраций  вокруг НАШЕГО организма в виде плотно наполненного Любовью и Светом энергетического кокона – невидимки,  внешняя стенка которого отстоит от НАШЕГО тела на расстоянии трёх (3) метров во все стороны распространяясь далее вокруг НАШЕЙ сущности во Вселенной на всех уровнях Пространств других Плотностей и в других  параллельных Измерениях, усиливая многократно прочность кокона энергией  каналов Энергоинформационного  Космического  Поля  Эталонных  Вибраций и энергией Пространств других, необходимых  по твоему мнению, Плотностей Вселенной, и сделаешь  НАШУ энергоинформационную сущность энергетически защищённой и  недосягаемой  для людей, животных,  сущностей и существ.

· Ты  воздействуешь на необходимые энергоинформационные и физические структуры НАШЕГО мозга включишь режим самовосстановления и восстановишь функционирование системы саморегуляции, системы самоочищения, системы самоисцеления, системы самовосстановления, системы самовоссоздания,  системы саморегенерации  на всех энергоинформационных и физических (материальных) уровнях организма в целом, уровнях систем, тканей, органов, клеток, внутриклеточном, внутриядерном и собственном энергоинформационноголографическом  уровне  НАШЕГО организма.

· Ты восстановишь полностью функционирование всех периферических (ПБК) и центральных (ЦБК) биокомпьютеров в НАШЕМ организме и   всех физиологических систем и защитных оболочек эфирных тел и тонких (астральных, ментальных, интуитивных, каузальных, духовных и других, неизвестных НАМ (по НАШЕМУ мнению) тел с помощью энергии каналов Энергоинформационного  Космического Поля  Эталонных Вибраций. 

· Ты активируешь движение восходящих, идущих из центра Земли через НАШ организм в Космос, и нисходящих, идущих из Космоса через НАШ организм к центру Земли, потоков  энергии, удаляющих  из НАШЕГО  организма все чужеродные негативные виды энергии и негативные энергетические конструкции, вибрации и голограммы, чужеродных сущностей и существ, поддерживая баланс нисходящих и восходящих потоков энергии, и восстановишь прямую и обратную связь с положительной энергией Земли.

· Ты спроектируешь обстоятельства, которые позволят своевременно  удалиться НАШЕМУ организму и НАШЕЙ сущности на безопасное расстояние от  вредоносных НАШЕМУ организму и НАШЕЙ сущности  радиоэлектронных устройств,  от источников губительного радиоактивного излучения и негативных жизненных обстоятельств.

· Ты создашь все условия и обстоятельства для вывода из строя вредоносных радиоэлектронных устройств, путем создания условий возникновения короткого замыкания в электрических цепях, в  монтажных платах, в  полупроводниковых приборах  в  случае невозможности своевременного удаления НАШЕГО организма на безопасное расстояние от этих вредоносных радиоэлектронных  устройств. 

· Ты создашь условия и ситуацию предотвращения космических и Вселенских катаклизмов, наносящих вред планете Земля, используя  силу энергии Коллективного Разума планеты Земля и силу энергии Коллективного Разума Вселенной.

· Ты переключишь НАШ организм из эгоистического существования на альтруистическое существование по всем Законам Вселенной, ослабив при этом страдания НАШЕГО организма.

· Ты будешь постоянно излучать «Психомагнитное Поле», заставляющее окружающих людей тянуться к НАМ и оказывать помощь НАМ во всех НАШИХ потребностях.

· Ты будешь контролировать, и поддерживать необходимый энергетический потенциал НАШЕГО организма и, при необходимости пополнять его ЭТАЛОННОЙ энергией  из Космоса и окружающего пространства.

· Ты оптимально распределишь энергию между фрагментами НАШЕЙ сущности в необходимом максимально эффективном процентном отношении.

· Ты будешь контролировать процесс энергетической защиты, своевременно включать защитные механизмы и сигнализировать  НАМ  о попытках несанкционированного  проникновения в нашу энергоинформационную сущность или о энергетических атаках на НАШ организм, зеванием НАШЕГО организма.

· После  процедуры  сканирования информации в Энергоинформационном Космическом Поле Эталонных Вибраций и установления защитного кокона на НАШ организм, ты рассоздашь эту отдельную область подсознания, забирая в распоряжение всего подсознания эту область и соответствующие ей ресурсы подсознания, до следующей  процедуры сканирования  и установки защиты, которая будет проводиться тобой,  НАШЕ подсознание, в автоматическом режиме.

· Ты поблагодаришь соответствующие структуры за выполненную работу благодарственными вибрациями, и будешь подключаться к каналам Энергоинформационного  Космического  Поля  Эталонных  Вибраций по мере необходимости.

Обработку каждого из этого материала, без какого либо исключения, ты будешь вести по протоколу «Чпок». 

Данный механизм обработки деактивируется, и данная инструкция перестанет действовать, после произнесения НАМИ ключевой фразы «ГОЛОГРАММА СТОП». 

Все вышеперечисленное ты будешь делать для  НАС, совершенно  автоматически  и полностью автономно, во время НАШЕГО сна и бодрствования, и без ущерба для сна и функционирования в бодрствующем состоянии. Вся работа, описанная выше, будет производиться тобой максимально мягко и безболезненно. Ты также будешь обрабатывать любое неверие в возможность и результаты этой обработки, а также любой страх, связанный с этой обработкой, и любые негативные эмоции или эмоциональные состояния, а также любое сопротивление, которое МЫ можем иметь по отношению к этой обработке, с помощью протокола «Обработай это».

Вся работа по обработке этого материала, будет проведена тобой в течение 3 минут  земного времени, и действовать круглосуточно, защищая НАС постоянно, без ущерба для НАШЕГО эмоционального, психологического и физического здоровья. Запуск механизма обработки и энергетической защиты, а также остановку его, после произнесения соответствующих определенных выше ключевых фраз, ты будешь сигнализировать при помощи зевания НАШЕГО организма. 

НАШЕ подсознание, ты всегда будешь делать все то, что МЫ описали в этой инструкции, начиная с этого момента, вне зависимости от того, в каком состоянии, в каких обстоятельствах, в какой ситуации или в каком ментальном или эмоциональном состоянии МЫ находимся. И МЫ благодарим тебя и глубоко признательны тебе и уважаем тебя за то, что ты всегда остаешься НАШИМ верным служителем.

Конец инструкций.

