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Ну а пользоваться им просто. "Данет старт" - "в матче такого то числа такого - то года между командами «А» и «Б»: Выиграет команда «А»? Выиграет команда «Б»? Будет ничья?" - получаете ответ и все. 

АТТЕСТОВАН

Инструкция для подсознания

Протокол «Хочу всё знать»

Начало инструкции
Эти инструкции инсталлируют протокол «Хочу всё знать». Начиная с этого момента, все ранее выданные инструкции, касающиеся протокола «Хочу всё знать», в его более ранних модификациях, прошу считать недействительными, и всю работу по протоколу «Хочу всё знать» вести только по этой версии инструкции.

Как только МЫ захотим узнать точный результат соревнования, игры или  лотереи, результаты проведенных кем-  либо переговоров, диагноз пациента, наличие предметов или людей, желание человека, событие,  МЫ произнесем специальную ключевую фразу («Хочу всё знать СТАРТ»), ты будешь проводить полностью автономную и автоматическую работу по следующей процедуре:
Сначала ты устранишь любого рода сопротивление работе по данному протоколу, неверие или сомнение в том, что работа возможна и результативна, а также любого рода страх перед этой работой, обрабатывая каждое сопротивление, неверие, сомнения и страх при помощи протокола «Обработай это».
После этого ты произведешь обработку всего имеющегося у НАС материала. В случае если МЫ чувствуем нежелание обрабатывать какой-то материал, или блокируем его в каких-то закрытых областях памяти, или иным образом сопротивляемся любой работе с этим материалом, ты будешь обрабатывать каждое сопротивление, нежелание, блокировку при помощи протокола «Обработай это». 
Под материалом в данной инструкции имеется в виду любой из нижеследующего:
· Все НАШЕ имеющееся желание выиграть, и желание узнать будущий результат соревнования, игры или лотереи,  результаты проведенных кем - либо переговоров, диагноз пациента, наличие предметов или людей, желание человека, событие, либо какая другая информация по любому поводу, о которой  МЫ хотим знать.
· Все НАШИ имеющиеся виды сопротивления, страха и нежелания получить точное знание о результате соревнования, игры или лотереи, результаты проведенных кем - либо переговоров, диагноз пациента, наличие предметов или людей, желание человека, событие, либо какая другая информация по любому поводу.
· Все НАШИ убеждения, верования, решения, постулаты, относительно возможности или невозможности получить точное знание о результате соревнования, игры или лотереи, результаты проведенных кем - либо переговоров, диагноз пациента, наличие предметов или людей, желание человека, событие, либо какая другая информация по любому поводу.
· Любого рода эмоции, которые МЫ ощущаем в данный момент. 
Обработку каждого из этого материала, без какого либо исключения, ты будешь вести по протоколу «Чпок». 
Ты произведешь синхронизацию с Единым Информационным Полем Вселенной («Матрицей», «Коллективным Бессознательным») и Энергоинформационными каналами Пространства «Десятой плотности» и «Второй Плотности», и получишь из них полную и точную информацию о результате того спортивного соревнования, игры или лотереи,  результаты проведенных кем  либо переговоров, диагноз или состояние пациента, наличие или отсутствие предметов или людей, желания человека, событие, исход которого МЫ хотим, равно как и любую другую информацию, интересующую НАС. 
Ты сигнализируешь НАМ правильный или положительный вариант  ответа путем вывода на НАШ осознанный уровень особого ощущения  в виде мурашек вдоль позвоночника и в мыслях слово ДА, либо полный текст ответа на НАШ вопрос по интересующей НАС теме  тогда, когда МЫ будем концентрировать  СВОЁ внимание на СВОЁМ вопросе,  и  сигнализировать невыигрышный вариант, отрицательном исходе, нежелания и отсутствия,  путем вывода на НАШ осознанный уровень отсутствия этого ощущения, то есть чувства спокойствия и в мыслях слово НЕТ.
Данный механизм обработки деактивируется, и данная инструкция перестанет действовать, после произнесения НАМИ ключевой фразы «Хочу всё знать СТОП». 
Вся работа по обработке этого материала, будет проведена тобой в течение 1 минуты земного времени или менее, без ущерба для НАШЕГО эмоционального, психологического и физического здоровья. Запуск механизма обработки, после произнесения соответствующей определенной ранее ключевой фразы, ты будешь сигнализировать при помощи зевания НАШЕГО организма.

НАШЕ подсознание, ты всегда будешь делать все то, что МЫ описали в этой инструкции, начиная с этого момента, вне зависимости от того, в каком состоянии, в каких обстоятельствах, в какой ситуации или в каком ментальном или эмоциональном состоянии МЫ находимся. И МЫ благодарим тебя и глубоко признательны тебе и уважаем тебя за то, что ты всегда остаешься НАШИМ верным слугой.

Конец инструкций.
