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Протокол «Защита»

Эти инструкции - для тебя, НАШЕ подсознание. 

Эти инструкции инсталлируют протокол «Защита». Начиная с этого момента, все ранее выданные инструкции, касающиеся протокола «Защита», в его более ранних модификациях, прошу считать недействительными, и всю работу по протоколу «Защита» вести только по этой версии инструкции. Если какой-либо материал в настоящее время находится в обработке по более старому протоколу, прошу перевести его на обработку по новому протоколу, начиная с этого момента.

Начиная с момента активации механизма обработки, описанного в этой инструкции, после произнесения специальной ключевой фразы («Защита СТАРТ»), ты будешь проводить полностью автономную и автоматическую обработку состояния энергетики НАШЕГО организма.
Процедура обработки следующая:

1) Ты обработаешь все причины, мешающие образованию соответствующих вибраций в НАШЕМ организме  и все причины создавать этими вибрациями защиту НАШЕГО организма, при помощи протокола «Обработай это», как с НАШЕЙ  точки зрения, так и с точки зрения всех задействованных в данной процедуре органов и систем НАШЕГО  организма, а так же задействованных (по НАШЕМУ мнению) в этой процедуре людей и существ, путем Кругового Процессинга, от имени всех задействованных в процедуре органов, систем, людей и существ.
2) Ты обработаешь с помощью протокола «Обработай это» любое неверие и сомнение в том, что вибрации будут создавать высокоэффективную энергетическую защиту НАШЕГО организма, по нашему желанию.
3) Ты обработаешь с помощью протокола «Обработай это» любое имеющееся у НАС недоверие подсознанию в том, что оно может создать высокоэффективную энергетическую защиту НАШЕГО организма.
4) Под определением высокоэффективная энергетическая защита,  Мы имеем в виду:  своеобразный энергетический кокон вокруг НАШЕГО организма, внешняя стенка которого отстоит от НАШЕГО тела на расстоянии трёх (3) метров во все стороны, не допускающий считывание любой информации из НАШЕГО организма и подсознания, способный  отражать любые энергетические атаки, исходящие от людей и существ, земных духов, чужих душ, предотвращающий от проникновения в НАШУ сущность земных духов, чужих душ, сущностей, существ,  отбивающая жгуты вампиров, защищающий от зомбирования и программирования, но пропускающая в НАШ организм чистые позитивные виды энергии, не наносящие вреда НАШЕМУ организму. Кроме этого, в энергетическую защиту  входит  так же создание определенных обстоятельств,  предотвращающих присутствие или приближение  НАШЕГО организма к определенным жизненным ситуациям и электронным устройствам, способным смертельно навредить НАШЕМУ организму либо привести к болезненному состоянию НАШЕГО физического тела.

Во время создания энергетической защиты,  ты будешь проводить следующую процедуру:

· Ты выделишь отдельную,  полностью изолированную и не влияющую на НАШЕ  функционирование и самочувствие, область подсознания, в которой ты будешь в дальнейшем проводить процедуру. Эта отдельная область будет служить своего рода защитным буфером, предназначенным для защиты НАШЕГО существа от любых возможных непредвиденных негативных последствий, могущих возникнуть в процессе процедуры.
· Ты проведешь, полностью в воображении, но таким образом, чтобы влияние оказывалось на органы и системы НАШЕГО организма, следующие действия:
· Ты произведешь синхронизацию с Единым Информационным Полем Вселенной («матрицей», «коллективным бессознательным»), и получишь из него полную и точную информацию о времени, мощности, спектре и типе излучений, которые могут быть направлены на НАС  людьми, земными духами, чужими душами, существами, сущностями  или электронными устройствами, которые могут воздействовать на НАС и причинить НАМ вред.
·  Ты будешь проводить один раз в сутки земного времени, совершенно автоматически  и полностью автономно сканирование информации в Едином Информационном Поле Вселенной на предмет определения всех характеристик энергетических атак на НАШ организм.
· Проведешь полный анализ полученной  информации.
· Создашь волновые вибрации в НАШЕМ организме, необходимые для образования  высокоэффективной энергетической защиты вокруг  НАШЕГО организма от этих излучений.
· Ты сформируешь энергию этих вибраций  вокруг НАШЕГО организма в виде кокона - невидимки, внешняя стенка которого отстоит от НАШЕГО тела на расстоянии трёх (3) метров во все стороны, и сделаешь  НАШУ энергоинформационную сущность энергетически прозрачной -  невидимой  для    сущностей и существ.
· Ты создашь механизм в энергетической защите, пропускающий в НАШЬ организм чистые позитивные  виды энергии, не приносящие вред НАШЕМУ организму, но пополняющие его потенциал, и выпускающий из НАШЕГО организма все виды отрицательной (негативной) энергии  и энергии, излучаемой по нашему желанию, но защищающий НАШ организм от негативных энергетических и физических воздействий со стороны людей, земных духов, чужих душ, чужеродных сущностей и существ.
· Ты активируешь движение восходящих, идущих из центра Земли через НАШ организм в Космос, и нисходящих, идущих из Космоса через НАШ организм к центру Земли, потоков  энергии, удаляющие из НАШЕГО организма все чужеродные негативные виды энергии и негативные энергетические конструкции, вибрации, земных духов, чужих душ, сущностей и существ.
· Ты спроектируешь обстоятельства, которые позволят своевременно  удалиться НАШЕМУ организму на безопасное расстояние от  вредоносных жизненных обстоятельств и вредоносных радиоэлектронных устройств.
· Ты создашь все условия для вывода из строя, путем возникновения в цепях,  монтажных платах цепей и полупроводниковых приборах вредоносных радиоэлектронных устройств, в  случае невозможности своевременного удаления НАШЕГО организма на безопасное расстояние от этих  вредоносных радиоэлектронных  устройств, 
· Ты будешь контролировать, и поддерживать энергетический потенциал НАШЕГО организма и, при необходимости пополнять его энергией  из Космоса и окружающего пространства.
· Ты будешь контролировать процесс энергетической защиты, и сигнализировать  НАМ  о попытках несанкционированного  проникновения в нашу энергоинформационную сущность или энергетических атаках на НАШ организм, зеванием НАШЕГО организма.
· После  процедуры  сканирования информации в Едином Информационном Поле Вселенной, ты разсоздашь эту отдельную область подсознания, забирая в распоряжение всего подсознания эту область и соответствующие ей ресурсы подсознания, до следующей  процедуры сканирования  и установки защиты, которая будет проводиться тобой,  НАШЕ подсознание, в автоматическом режиме один раз в сутки.
Обработку каждого из этого материала, без какого либо исключения, ты будешь вести по протоколу «Чпок». 
Данный механизм обработки деактивируется, и данная инструкция перестанет действовать, после произнесения НАМИ ключевой фразы «Защита СТОП». 

Все вышеперечисленное ты будешь делать для  НАС, совершенно  автоматически  и полностью автономно, во время НАШЕГО сна и бодрствования, и без ущерба для сна и функционирования в бодрствующем состоянии. Вся работа, описанная выше, будет производиться тобой максимально мягко и безболезненно. Ты также будешь обрабатывать любое неверие в возможность и результаты этой обработки, а также любой страх, связанный с этой обработкой, и любые негативные эмоции или эмоциональные состояния, а также любое сопротивление, которое МЫ можем иметь по отношению к этой обработке, с помощью протокола «Обработай это».

Вся работа по обработке этого материала, будет проведена тобой в течение 1 минуты, и действовать, защищая НАС постоянно и непрерывно, без ущерба для НАШЕГО эмоционального, психологического и физического здоровья. Запуск механизма обработки и энергетической защиты, а также остановку его, после произнесения соответствующих определенных выше ключевых фраз, ты будешь сигнализировать при помощи зевания НАШЕГО организма. 

НАШЕ подсознание, ты всегда будешь делать все то, что МЫ описали в этой инструкции, начиная с этого момента, вне зависимости от того, в каком состоянии, в каких обстоятельствах, в какой ситуации или в каком ментальном или эмоциональном состоянии МЫ находимся. И МЫ благодарим тебя и глубоко признательны тебе и уважаем тебя за то, что ты всегда остаешься НАШИМ верным слугой.

Конец инструкций.
