Работа по лечебным практикам, материализации и корректировки событий. Загружается утром натощак.
АТТЕСТОВАН         11.01.2010 год. (30.07.2010г.)(05.08.2010г.)(13.08.2010г.)(26.01.2011г.)


Протокол «Созидатель»

Эти инструкции - для тебя, НАШЕ подсознание. 

Эти инструкции инсталлируют протокол «Созидатель». Начиная с этого момента, все ранее выданные инструкции, касающиеся протокола «Созидатель», в его более ранних модификациях, прошу считать недействительными, и всю работу по протоколу «Созидатель» вести только по этой версии инструкции. Если какой-либо материал в настоящее время находится в обработке по более старому протоколу, прошу перевести его на обработку по новому протоколу,  начиная с этого момента.

Начиная с момента активации механизма обработки, описанного в этой инструкции, после произнесения специальной ключевой фразы («Созидатель СТАРТ»), ты будешь проводить полностью автономную и автоматическую обработку состояния энергетики НАШЕГО организма.
Процедура обработки следующая:

1) Ты обработаешь все причины, мешающие созданию  соответствующих вибраций Света в НАШЕМ организме,  и все причины передавать эти вибрации Света в Пространства соответствующих Плотностей и на «объект», при помощи протокола «Обработай это», как с НАШЕЙ  точки зрения, так и с точки зрения всех задействованных в данной процедуре органов и систем НАШЕГО  организма, а так же задействованных (по НАШЕМУ мнению) в этой процедуре людей и существ, путем Кругового Процессинга  от имени всех задействованных в процедуре органов, систем, людей и существ.
2) Ты обработаешь с помощью протокола «Обработай это» любое неверие и сомнение в том, что вибрации Света будут переданы через НАШУ правую/левую руку  по указанному НАМИ  адресу и выполнят все процедуры по НАШЕМУ желанию.
3) Ты обработаешь с помощью протокола «Обработай это» любое имеющееся у НАС недоверие подсознанию в том, что оно может передавать через НАШ  организм  энергию сформированных вибраций Света, и передавать эти вибрации Света в «объект», организм другого человека (пациента), либо выполнить другие процедуры, определённые НАШИМ сознанием.
4) Под определением «объект» Мы имеем в виду: людей и/или животных, их органы, ткани, клетки, жидкие среды (кровь, лимфа, межклеточная жидкость, ликвор, синовиальная жидкость, слеза, слюна, глазная жидкость, слизистые носа, носоглотки, трахеи, бронхов, бронхиол, желудка, толстого кишечника, тонкого кишечника, двенадцатиперстной кишки, прямой кишки, влагалища, полости матки, Фаллопиевых труб, слизистая головного мозга, спинномозговая жидкость), сущностей, существ, материальные и/или не материальные предметы и/или объекты, металлы, минералы, различные Пространства Плотностей, Эфир, Астрал, Ментал, липтоновое поле, микролиптоновые поля, Тёмная Материя  материальных «объектов», события (прошлые, настоящие и/или будущие).
5) Под определением «вибрации Света» Мы имеем в виду: ментальное подключение НАШЕГО  организма и/или организма пациента, и/или «объекта» к необходимым позитивным (созидательным, регенерирующим, формирующим, очищающим, защитным, ограничивающим, деструктурирующим, эталонным и другим) энергоинформационным каналам Света Пространства «Первой Плотности», Пространства «Второй плотности», Пространства «Третьей  Плотности», Пространства «Четвёртой Плотности», Пространства «Пятой Плотности», Пространства «Шестой Плотности», Пространства «Седьмой Плотности», Пространства «Восьмой Плотности», Пространства «Девятой Плотности», Пространства «Десятой Плотности», Пространства «Одиннадцатой Плотности», Пространства «Двенадцатой Плотности», к Абсолюту и его субстанции, в том числе к состоянию «здесь и сейчас», к «астралу», «менталу», к пространствам Астрального тела, Ментального тела, Каузального тела, Девоконического тела, Буддхического тела, соединённых через НАШУ Душу с Абсолютом  для проведения процедур, определённых НАМИ  согласно  НАШИМ желаниям и намерениям получить желаемый результат.
Во время проведения определённых манипуляций (работ) с «объектом», ты будешь проводить в соавторстве и сотворчестве с Богом следующую процедуру:

· Ты выделишь отдельную,  полностью изолированную и не влияющую на НАШЕ  функционирование и самочувствие, область подсознания, в которой ты будешь в дальнейшем проводить процедуру. Эта отдельная область будет служить своего рода защитным буфером, предназначенным для защиты НАШЕГО существа от любых возможных непредвиденных негативных последствий, могущих возникнуть в процессе процедуры.
Ты проведешь, полностью в воображении, но таким образом, чтобы во время процедур, проходя через НАШЕ Душу, влияние оказывалось на органы и системы НАШЕГО организма, следующие действия:
· Сначала ты устранишь любого рода сопротивление слиянию НАС и Энергоинформационное  Космическое  Поле  Эталонных Вибраций, а также НАС и источника его энергии Света, неверие в возможность и результаты этого слияния, а также любого рода страх перед этим слиянием, обрабатывая каждое сопротивление, неверие и страх при помощи протокола «Обработай это».
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и Энергоинформационное Космическое  Поле  Эталонных  Вибраций, до тех пор, пока мы не будем полностью интегрированы с Энергоинформационным Космическим Полем Эталонных Вибраций, обладая всеми его знаниями в использовании энергии Света, опытом и умениями. 
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и источник энергии Света каналов Энергоинформационного  Космического Поля  Эталонных Вибраций, то есть источник энергии Света и информации,  до тех пор, пока Мы не станем  едины с этим источником Света, а этот источник Света не станет полностью интегрирован в НАС.
· Ты устранишь любого рода сопротивление слиянию НАС и всех энергоинформационных каналов Света Пространства «Первой Плотности», а также НАС и источника его энергии Света, неверие в возможность и результаты этого слияния, а также любого рода страх перед этим слиянием, обрабатывая каждое сопротивление, неверие и страх при помощи протокола «Обработай это».
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и всех энергоинформационных каналов Света Пространства «Первой Плотности», до тех пор, пока мы не будем полностью интегрированы с энергоинформационными каналами Света Пространства «Первой Плотности», обладая всеми его знаниями в использовании энергии Света этих каналов, опытом и умениями. 
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и источники энергии Света всех энергоинформационных каналов Света  Пространства «Первой Плотности», то есть источник энергии Света и информации,  до тех пор, пока Мы не станем  едины с этим источником Света, а этот источник Света не станет полностью интегрирован в НАС.
· Ты устранишь любого рода сопротивление слиянию НАС и всех энергоинформационных каналов Света Пространства «Второй Плотности», а также НАС и источника его энергии Света, неверие в возможность и результаты этого слияния, а также любого рода страх перед этим слиянием, обрабатывая каждое сопротивление, неверие и страх при помощи протокола «Обработай это».
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и всех энергоинформационных каналов Света Пространства «Второй Плотности», до тех пор, пока мы не будем полностью интегрированы с энергоинформационными каналами  Света Пространства «Второй Плотности», обладая всеми его знаниями в использовании энергии Света этих каналов, опытом и умениями. 
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и источники энергии Света всех энергоинформационных каналов  Пространства «Второй Плотности», то есть источник энергии Света и информации,  до тех пор, пока Мы не станем  едины с этим источником Света, а этот источник Света не станет полностью интегрирован в НАС.
· Ты устранишь любого рода сопротивление слиянию НАС и всех энергоинформационных каналов Света Пространства «Третьей Плотности», а также НАС и источника его энергии Света, неверие в возможность и результаты этого слияния, а также любого рода страх перед этим слиянием, обрабатывая каждое сопротивление, неверие и страх при помощи протокола «Обработай это».
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и всех энергоинформационных каналов Света Пространства «Третьей Плотности», до тех пор, пока мы не будем полностью интегрированы с энергоинформационными каналами Света Пространства «Третьей Плотности», обладая всеми его знаниями в использовании энергии Света этих каналов, опытом и умениями. 
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и источники энергии Света всех энергоинформационных каналов Света Пространства «Третьей Плотности», то есть источник энергии Света  и информации,  до тех пор, пока Мы не станем  едины с этим источником Света, а этот источник Света не станет полностью интегрирован в НАС.
· Ты устранишь любого рода сопротивление слиянию НАС и всех энергоинформационных каналов Света  Пространства «Четвёртой Плотности», а также НАС и источника его энергии Света, неверие в возможность и результаты этого слияния, а также любого рода страх перед этим слиянием, обрабатывая каждое сопротивление, неверие и страх при помощи протокола «Обработай это».
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и всех энергоинформационных каналов Света Пространства «Четвёртой Плотности», до тех пор, пока мы не будем полностью интегрированы с энергоинформационными каналами Света Пространства «Четвёртой Плотности», обладая всеми его знаниями в использовании энергии Света этих каналов, опытом и умениями. 
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и источники энергии Света всех энергоинформационных каналов Света Пространства «Четвёртой Плотности», то есть источник энергии Света  и информации,  до тех пор, пока Мы не станем  едины с этим источником Света, а этот источник Света не станет полностью интегрирован в НАС.
· Ты устранишь любого рода сопротивление слиянию НАС и всех энергоинформационных каналов Света Пространства «Пятой Плотности», а также НАС и источника его энергии Света, неверие в возможность и результаты этого слияния, а также любого рода страх перед этим слиянием, обрабатывая каждое сопротивление, неверие и страх при помощи протокола «Обработай это».
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и всех энергоинформационных каналов Света Пространства «Пятой Плотности», до тех пор, пока мы не будем полностью интегрированы с энергоинформационными каналами Света Пространства «Пятой Плотности», обладая всеми его знаниями в использовании энергии Света этих каналов, опытом и умениями. 
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и источники энергии Света всех энергоинформационных каналов Света Пространства «Пятой Плотности», то есть источник энергии Света и информации,  до тех пор, пока Мы не станем  едины с этим источником Света, а этот источник Света не станет полностью интегрирован в НАС.
· Ты устранишь любого рода сопротивление слиянию НАС и всех энергоинформационных каналов Света Пространства «Шестой Плотности», а также НАС и источника его энергии Света, неверие в возможность и результаты этого слияния, а также любого рода страх перед этим слиянием, обрабатывая каждое сопротивление, неверие и страх при помощи протокола «Обработай это».
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и всех энергоинформационных каналов Света Пространства «Шестой Плотности», до тех пор, пока мы не будем полностью интегрированы с энергоинформационными каналами Света Пространства «Шестой Плотности», обладая всеми его знаниями в использовании энергии Света этих каналов, опытом и умениями. 
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и источники энергии Света всех энергоинформационных каналов  Света Пространства «Шестой Плотности», то есть источник энергии Света и информации,  до тех пор, пока Мы не станем  едины с этим источником Света, а этот источник Света не станет полностью интегрирован в НАС.
· Ты устранишь любого рода сопротивление слиянию НАС и всех энергоинформационных каналов Света  Пространства «Седьмой Плотности», а также НАС и источника его энергии Света, неверие в возможность и результаты этого слияния, а также любого рода страх перед этим слиянием, обрабатывая каждое сопротивление, неверие и страх при помощи протокола «Обработай это».
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и всех энергоинформационных каналов Света Пространства «Седьмой Плотности», до тех пор, пока мы не будем полностью интегрированы с энергоинформационными каналами Света Пространства «Седьмой Плотности», обладая всеми его знаниями в использовании энергии Света этих каналов, опытом и умениями. 
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и источники энергии Света всех энергоинформационных каналов Света  Пространства «Седьмой Плотности», то есть источник энергии Света и информации,  до тех пор, пока Мы не станем  едины с этим источником Света, а этот источник Света не станет полностью интегрирован в НАС.
· Ты устранишь любого рода сопротивление слиянию НАС и всех энергоинформационных каналов Света Пространства «Восьмой Плотности», а также НАС и источника его энергии Света, неверие в возможность и результаты этого слияния, а также любого рода страх перед этим слиянием, обрабатывая каждое сопротивление, неверие и страх при помощи протокола «Обработай это».
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и всех энергоинформационных каналов Света  Пространства «Восьмой Плотности», до тех пор, пока мы не будем полностью интегрированы с энергоинформационными каналами Света Пространства «Восьмой Плотности», обладая всеми его знаниями в использовании энергии этих каналов, опытом и умениями. 
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и источники энергии Света всех энергоинформационных каналов Света Пространства «Восьмой Плотности», то есть источник энергии Света  и информации,  до тех пор, пока Мы не станем  едины с этим источником Света, а этот источник Света не станет полностью интегрирован в НАС.
· Ты устранишь любого рода сопротивление слиянию НАС и всех энергоинформационных каналов Света Пространства «Девятой Плотности», а также НАС и источника его энергии Света, неверие в возможность и результаты этого слияния, а также любого рода страх перед этим слиянием, обрабатывая каждое сопротивление, неверие и страх при помощи протокола «Обработай это».
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и всех энергоинформационных каналов  Света Пространства «Девятой Плотности», до тех пор, пока мы не будем полностью интегрированы с энергоинформационными каналами  Света Пространства «Девятой Плотности», обладая всеми его знаниями в использовании энергии Света этих каналов, опытом и умениями. 
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и источники энергии Света всех энергоинформационных каналов Света Пространства «Девятой Плотности», то есть источник энергии Света и информации,  до тех пор, пока Мы не станем  едины с этим источником Света, а этот источник Света не станет полностью интегрирован в НАС.
· Ты устранишь любого рода сопротивление слиянию НАС и всех энергоинформационных каналов Света Пространства «Десятой Плотности», а также НАС и источника его энергии Света, неверие в возможность и результаты этого слияния, а также любого рода страх перед этим слиянием, обрабатывая каждое сопротивление, неверие и страх при помощи протокола «Обработай это».
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и всех энергоинформационных каналов Света Пространства «Десятой Плотности», до тех пор, пока мы не будем полностью интегрированы с энергоинформационными каналами  Света Пространства «Десятой Плотности», обладая всеми его знаниями в использовании энергии этих каналов, опытом и умениями. 
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и источники энергии Света всех энергоинформационных каналов Света Пространства «Десятой Плотности», то есть источник энергии Света  и информации,  до тех пор, пока Мы не станем  едины с этим источником Света, а этот источник Света не станет полностью интегрирован в НАС.
· Ты устранишь любого рода сопротивление слиянию НАС и всех энергоинформационных каналов Света Пространства «Одиннадцатой Плотности», а также НАС и источника его энергии Света, неверие в возможность и результаты этого слияния, а также любого рода страх перед этим слиянием, обрабатывая каждое сопротивление, неверие и страх при помощи протокола «Обработай это».
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и всех энергоинформационных каналов Света Пространства «Одиннадцатой Плотности», до тех пор, пока мы не будем полностью интегрированы с энергоинформационными каналами Света Пространства «Одиннадцатой Плотности», обладая всеми его знаниями в использовании энергии Света этих каналов, опытом и умениями. 
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и источники энергии Света всех энергоинформационных каналов Света Пространства «Одиннадцатой Плотности», то есть источник энергии Света и информации,  до тех пор, пока Мы не станем  едины с этим источником Света, а этот источник Света не станет полностью интегрирован в НАС.
· Ты устранишь любого рода сопротивление слиянию НАС и всех энергоинформационных каналов Света Пространства «Двенадцатой Плотности», а также НАС и источника его энергии Света, неверие в возможность и результаты этого слияния, а также любого рода страх перед этим слиянием, обрабатывая каждое сопротивление, неверие и страх при помощи протокола «Обработай это».
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и всех энергоинформационных каналов Света Пространства «Двенадцатой Плотности», до тех пор, пока мы не будем полностью интегрированы с энергоинформационными каналами  Света Пространства «Двенадцатой Плотности», обладая всеми его знаниями в использовании энергии Света этих каналов, опытом и умениями. 
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и источники энергии Света всех энергоинформационных каналов Света Пространства «Двенадцатой Плотности», то есть источник энергии Света  и информации,  до тех пор, пока Мы не станем  едины с этим источником Света, а этот источник Света не станет полностью интегрирован в НАС.
· Ты устранишь любого рода сопротивление слиянию НАС и всех энергоинформационных каналов Света Пространства «Абсолюта», а также НАС и источника его энергии Света, неверие в возможность и результаты этого слияния, а также любого рода страх перед этим слиянием, обрабатывая каждое сопротивление, неверие и страх при помощи протокола «Обработай это».
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и всех энергоинформационных каналов Света Пространства «Абсолюта», до тех пор, пока мы не будем полностью интегрированы с энергоинформационными каналами Света Пространства «Абсолюта», обладая всеми его знаниями в использовании энергии этих каналов Света, опытом и умениями. 
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и источники энергии всех энергоинформационных каналов Света Пространства  «Абсолюта», то есть источник энергии Света и информации,  до тех пор, пока Мы не станем  едины с этим источником Света, а этот источник Света не станет полностью интегрирован в НАС.
· Ты устранишь любого рода сопротивление слиянию НАС и всех энергоинформационных каналов Света Пространства «субстанции Абсолюта», а также НАС и источника его энергии Света, неверие в возможность и результаты этого слияния, а также любого рода страх перед этим слиянием, обрабатывая каждое сопротивление, неверие и страх при помощи протокола «Обработай это».
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и всех энергоинформационных каналов Света Пространства «субстанции Абсолюта», до тех пор, пока мы не будем полностью интегрированы с энергоинформационными каналами  Света Пространства «субстанции Абсолюта», обладая всеми его знаниями в использовании энергии Света этих каналов, опытом и умениями. 
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и источники энергии Света всех энергоинформационных каналов Света Пространства  «субстанции Абсолюта», то есть источник энергии Света  и информации,  до тех пор, пока Мы не станем  едины с этим источником Света, а этот источник Света не станет полностью интегрирован в НАС.
· Ты устранишь любого рода сопротивление слиянию НАС и всех энергоинформационных каналов Пространства «поставленных НАМИ задач», а также НАС и источника его энергии, неверие в возможность и результаты этого слияния, а также любого рода страх перед этим слиянием, обрабатывая каждое сопротивление, неверие и страх при помощи протокола «Обработай это».
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и всех энергоинформационных каналов  Пространства «поставленных НАМИ задач», до тех пор, пока мы не будем полностью интегрированы с энергоинформационными каналами  Пространства «поставленных НАМИ задач», обладая всеми его знаниями в использовании энергии этих каналов, опытом и умениями. 
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и источники энергии всех энергоинформационных каналов  Пространства «поставленных НАМИ задач», то есть источник энергии  и информации,  до тех пор, пока Мы не станем  едины с этим источником, а этот источник не станет полностью интегрирован в НАС.
· Ты устранишь любого рода сопротивление слиянию НАС и всех энергоинформационных каналов Пространства «НАШИХ намерений», а также НАС и источника его энергии, неверие в возможность и результаты этого слияния, а также любого рода страх перед этим слиянием, обрабатывая каждое сопротивление, неверие и страх при помощи протокола «Обработай это».
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и всех энергоинформационных каналов  Пространства «НАШИХ намерений», до тех пор, пока мы не будем полностью интегрированы с энергоинформационными каналами  Пространства «НАШИХ намерений», обладая всеми его знаниями в использовании энергии этих каналов, опытом и умениями. 
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и источники энергии всех энергоинформационных каналов  Пространства «НАШИХ намерений», то есть источник энергии  и информации,  до тех пор, пока Мы не станем  едины с этим источником, а этот источник не станет полностью интегрирован в НАС.
· Ты устранишь любого рода сопротивление слиянию НАС и всех энергоинформационных каналов  Пространства «Конечного результата НАШЕГО желания», а также НАС и источника его энергии, неверие в возможность и результаты этого слияния, а также любого рода страх перед этим слиянием, обрабатывая каждое сопротивление, неверие и страх при помощи протокола «Обработай это».
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и всех энергоинформационных каналов  Пространства «Конечного результата НАШЕГО желания», до тех пор, пока мы не будем полностью интегрированы с энергоинформационными каналами  Пространства «Конечного результата НАШЕГО желания», обладая всеми его знаниями в использовании энергии этих каналов, опытом и умениями. 
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и источники энергии всех энергоинформационных каналов  Пространства «Конечного результата НАШЕГО желания», то есть источник энергии  и информации,  до тех пор, пока Мы не станем  едины с этим источником, а этот источник не станет полностью интегрирован в НАС.
· Ты произведешь синхронизацию с энергоинформационными каналами Света Пространства «Конечного результата НАШЕГО желания», Пространства «поставленных НАМИ задач»  Пространства «НАШИХ  намерений», Пространства «Первой Плотности», Пространства «Второй Плотности», Пространства «Третьей  Плотности», Пространства «Четвёртой Плотности», Пространства «Пятой Плотности», Пространства «Шестой Плотности», Пространства «Седьмой Плотности», Пространства «Восьмой Плотности», Пространства «Девятой Плотности», Пространства «Десятой Плотности», Пространства «Одиннадцатой Плотности», Пространства «Двенадцатой Плотности»  с Абсолютом и его субстанцией, в том числе с  «здесь и сейчас»,  «астралом», «менталом», с пространствами Астрального тела, Ментального тела, Каузального тела, Девоконического тела, Буддхического тела, соединённых через НАШУ Душу с Абсолютом, и подключишь НАШ организм и/или организм пациента или «объекта», для проведения необходимых процедур,  к необходимым позитивным (созидательным, регенерирующим, формирующим, очищающим, защитным, ограничивающим, деструктурирующим, эталонным и другим) энергоинформационным каналам Света Пространства «Первой Плотности», Пространства «Второй Плотности», Пространства «Третьей  Плотности», Пространства «Четвёртой Плотности», Пространства «Пятой Плотности», Пространства «Шестой Плотности», Пространства «Седьмой Плотности», Пространства «Восьмой Плотности», Пространства «Девятой Плотности», Пространства «Десятой Плотности», Пространства «Одиннадцатой Плотности», Пространства «Двенадцатой Плотности», к Абсолюту и его субстанцией, в том числе к состоянию «здесь и сейчас», к «астралу», «менталу», к пространствам Астрального тела, Ментального тела, Каузального тела, Девоконического тела, Буддхического тела, соединённых через НАШУ Душу с Абсолютом  для усиления энергии Света НАШЕГО организма, сформировав  энергию вибраций Света, которые будут надежно удерживать необходимые для, данной процедуры энергоинформационные каналы, во время проведения процедур в «объекте» и  «поставленных НАМИ задач и намерений»,  или проведения лечебно профилактических и/или восстановительных процедур с пациентом по НАШЕМУ желанию, либо других процедур или работ.
· Ты раскроешь Раджимайя чакру и впустишь в НАС поток Творческого Потенциала Мира, раскручивая поле изначальной вечной энергии Махамайя.
· Ты симулируешь полное осознание Линганха чакры, наполнишь её подпространственной энергетикой, защищая её от влияния  извне.
· Ты отождествишься через Астрапура чакру с Коллективным Сознанием и энергией Плеядианцев и с Плеядианцами, попросишь у них помощи в работе по теме данного протокола.
· Ты проработаешь, подключив НАШУ Зверпра чакру к Динозавро – Плану и подключишь, запустив в работу НАШЕ астральное правое сердце.

· Ты раскроешь подключив НАШУ Ажвира чакру к Психополю Венеры для телепатической связи с нашими родственниками и близкими знакомыми и подключишь наши ушные резонаторы к ушным резонаторам этих родственников или знакомых по НАШЕМУ желанию. 
· Ты раскроешь НАШУ Карма чакру, получив методику её использования в Энергоинформационном Поле Вселенной и будешь использовать эту чакру для управления сознанием пациента.

· Ты раскроешь НАШУ  Заржи чакру, подключишься к Эгрегору Беременных Женщин и раскроешь в НАС сверхспособности для работы с пациентом.
· Ты подключишь НАШУ Зверча чакру к энергии НАШЕГО тотемного животного (лошадь или другого по твоему усмотрению), создашь условия увеличения физиологической силы и мощности излучения НАШЕГО личного Аджна центра.

· Ты пропустишь через НАШУ Царча чакру САНС – ПОЛЕ сверху вниз, сбалансировав работу обоих полушарий НАШЕГО мозга, причём левый отдел полушария мозга симулируешь подчинение НАМ  Аджна - центров всех тотемных Землян, замкнув эту энергетику на Эфирное, магнитосферное тело Венеры и доведёшь осмысление до Ориона, после чего перекроишь обмен биоэнергетикой китайских каратеков, а  правый отдел полушария мозга симулируешь подчинение НАМ  Аджна - центров всех тотемных Землян, замкнув эту энергетику на Эфирное, магнитосферное тело Венеры и доведёшь осмысление до Ориона, после чего перекроишь обмен биоэнергетикой адептов Раввината с протоастралом и начнёшь концентрированно собирать высоко вибрационную космоэнергетику для работы по данному протоколу.
· Ты пропустишь через НАШУ Царча чакру САНС – ПОЛЕ сверху вниз, сбалансировав работу обоих полушарий НАШЕГО мозга, причём левый отдел полушария мозга симулируешь подчинение НАМ  Аджна - центров всех тотемных Землян, замкнув эту энергетику на Эфирное, магнитосферное тело Венеры и доведёшь осмысление до Ориона, после чего перекроишь обмен биоэнергетикой китайских каратеков, а  правый отдел полушария мозга симулируешь подчинение НАМ  Аджна - центров всех тотемных Землян, замкнув эту энергетику на Эфирное, магнитосферное тело Венеры и доведёшь осмысление до Ориона, после чего перекроишь обмен биоэнергетикой адептов Раввината с протоастралом и начнёшь концентрированно собирать высоко вибрационную космоэнергетику для работы по данному протоколу.

· Ты раскроешь НАШУ Сахасрара чакру и проведёшь полную симулируя прочувствования  и осознание НАШЕГО Монадного протосостояния, вернувшись к истоку НАШЕГО энергетического зарождения, скорректируешь недоработки прошлых лет для продления нашего физического существования.
· Ты создашь двухстороннюю энергетическую связь НАШЕГО организма с пациентом и/или с «объектом», и/или с событием (с ситуацией), и/или образом, и/или предметом физического плана.
· Ты пригласишь Архангела Метатрона для помощи НАМ в  формировании событий и/или действий, и/или образов, и/или предметов физического плана  (вербально высказанных вслух или выраженных мысленно, или созданных воображением, относящихся исключительно к этим событиям и/или действиям), определенных НАШИМ сознанием и попросишь Архангела Метатрона оказать НАМ помощь в  формировании событий и/или действий, и/или образов, и/или предметов физического плана, согласно инструкции этого протокола.  
· Ты создашь условия формирования событий и/или действий, и/или образов, и/или предметов физического плана  (вербально высказанных вслух или выраженных мысленно, или созданных воображением, относящихся исключительно к этим событиям и/или действиям), определенных НАШИМ сознанием  по НАШЕМУ желанию, формируя эти события и/или действия, и/или образы, и/или предметы физического плана  в течение необходимого для этого времени через НАШУ душу по лучу энергии Света, идущему от Абсолюта по линии НАШЕЙ души сначала в пространстве ШАШЕГО  Батхического тела, потом в пространстве ШАШЕГО  Девконического тела, потом в пространстве ШАШЕГО  Каузального тела, потом в пространстве ШАШЕГО  Ментального тела, потом в пространстве ШАШЕГО  Астрального тела, потом в пространстве ШАШЕГО  Эфирного тела и материализуя эти события и/или действия, и/или образы, и/или предметы физического плана  в режиме реального времени в пространстве «здесь и сейчас», и/или в  ШАШЕМ  Физическом теле, и/или в организме пациента, соблюдая правила безопасности и законы Вселенной и при условии «не навреди».
· Ты будешь формировать энергоинформационные конструкции любых негативных и/или позитивных мыслеформ, событий, действий, намерений, определённых НАШИМ сознанием намеренно, выраженных  мысленно или вслух  и определяющих задачи данного протокола но так, чтобы они не могли негативно повлиять на НАШУ карму, небыли способны навредить НАШИМ делам, здоровью и НАШЕЙ жизни в целом.  
· Ты подключишь НАШ организм и/или организм пациента («объекта»), к необходимым позитивным (созидательным, очищающим, защитным, эталонным и другим необходимым) энергоинформационным каналам Света Пространства «Первой Плотности», Пространства «Второй Плотности», Пространства «Третьей  Плотности», Пространства «Четвёртой Плотности», Пространства «Пятой Плотности», Пространства «Шестой Плотности», Пространства «Седьмой Плотности», Пространства «Восьмой Плотности», Пространства «Девятой Плотности», Пространства «Десятой Плотности», Пространства «Одиннадцатой Плотности», Пространства «Двенадцатой Плотности», к Абсолюту и его субстанции, в том числе к состоянию «здесь и сейчас», к «астралу», «менталу», к пространствам Астрального тела, Ментального тела, Каузального тела, Девоконического тела, Буддхического тела, соединённых через НАШУ Душу с Абсолютом  которые будут необходимы для проведения «поставленных НАМИ задач и намерений», лечебно-профилактических, восстановительных  процедур с данным пациентом и/или «объектом».
· При работе с пациентом, ты  будешь передавать энергию Света и управляющих (лечебно-профилактических,  созидательных, регенерирующих, формирующих, очищающих, защитных, ограничивающих, деструктурирующих, эталонных и других)  колебаний  через  руку/руки  НАШЕГО организма в гипофиз пациента и далее в «объект»,  либо непосредственно на тело и/или орган/органы («объекты») либо фантома (энергоинформационного двойника)  пациента.
· Ты переключишь НАШ организм с эгоистического существования на альтруистическое существование по всем Законам Вселенной, ослабив при этом страдания НАШЕГО организма.
· Ты создашь условия материализации предметов («объектов») в «Пространстве ЗЕМНОЙ РЕАЛЬНОСТИ» в существующей действительности в режиме реального Земного времени в «здесь и сейчас», используя все необходимые для этого энергоинформационные каналы Света Пространства «Первой Плотности», Пространства «Второй Плотности», Пространства «Третьей  Плотности», Пространства «Четвёртой Плотности», Пространства «Пятой Плотности», Пространства «Шестой Плотности», Пространства «Седьмой Плотности», Пространства «Восьмой Плотности», Пространства «Девятой Плотности», Пространства «Десятой Плотности», Пространства «Одиннадцатой Плотности», Пространства «Двенадцатой Плотности»,  Абсолюта и его субстанции, в том числе  состояния «здесь и сейчас»,  «астрала», «ментала»,  пространства Астрального тела, Ментального тела, Каузального тела, Девоконического тела, Буддхического тела, соединённых через НАШУ Душу с Абсолютом, для выполнения «поставленных НАМИ задач и намерений», по НАШЕМУ  желанию.
· Ты будешь адаптировать (согласовывать и совмещать) и при необходимости  использовать инструкции этого протокол с протоколами, начинающимися с ключевого слова «Эталон» или «Мастер Эталон» и других протоколов, находящихся в памяти нашего подсознания и сознания, используя энергоинформационные каналы Света Пространства «Первой Плотности», Пространства «Второй Плотности», Пространства «Третьей  Плотности», Пространства «Четвёртой Плотности», Пространства «Пятой Плотности», Пространства «Шестой Плотности», Пространства «Седьмой Плотности», Пространства «Восьмой Плотности», Пространства «Девятой Плотности», Пространства «Десятой Плотности», Пространства «Одиннадцатой Плотности», Пространства «Двенадцатой Плотности»,  Абсолюта и его субстанции, в том числе  состояния «здесь и сейчас»,  «астрала», «ментала»,  пространства Астрального тела, Ментального тела, Каузального тела, Девоконического тела, Буддхического тела, соединённых через НАШУ Душу с Абсолютом, и ты выполнишь все инструкции указанных протоколов. 
· Ты будешь контролировать, и поддерживать максимально допустимый  безопасный  энергетический потенциал НАШЕГО организма и, при необходимости пополнять его Эталонной энергией Света из Космоса, каналов Света Энергоинформационного  Космического  Поля  Эталонных  Вибраций и других позитивных каналов Света Пространства других плотностей.
· Ты оптимально распределишь энергию между фрагментами НАШЕЙ сущности в необходимом максимально эффективном процентном отношении.
· Ты блокируешь прямые и обратные каналы связи, прямые и обратные каналы управления и синхронизацию с вредоносными, для НАШЕГО организма  и/или  организма пациента, и/или «объекта», энергоинформационными каналами Света Пространства «Первой Плотности», Пространства «Второй Плотности», Пространства «Третьей  Плотности», Пространства «Четвёртой Плотности», Пространства «Пятой Плотности», Пространства «Шестой Плотности», Пространства «Седьмой Плотности», Пространства «Восьмой Плотности», Пространства «Девятой Плотности», Пространства «Десятой Плотности», Пространства «Одиннадцатой Плотности», Пространства «Двенадцатой Плотности», Абсолюта и его субстанции, в том числе  состояния «здесь и сейчас»,  «астрала», «ментала»,  пространства Астрального тела, Ментального тела, Каузального тела,  Девоконического тела, Буддхического тела, соединённых через НАШУ Душу с Абсолютом, наносящими  вред здоровью,  психическому и/или физическому состоянию НАШЕГО организма и/или организма  пациента.
· Ты будешь контролировать процесс ликвидации патогенных возбудителей, либо выполнение других процедур  в «объекте», либо процесс созидания, либо исполнение инструкций указанных протоколов, и сигнализировать НАМ о полном  завершении процедур, зеванием НАШЕГО организма.
· После полного завершения намеченных процедур, ты поблагодаришь соответствующие структуры за выполненную работу благодарственными вибрациями, и  если будет в том необходимость, то  отключишься от энергоинформационных  каналов Пространства «Первой Плотности», Пространства «Второй Плотности», Пространства «Третьей  Плотности», Пространства «Четвёртой Плотности», Пространства «Пятой Плотности», Пространства «Шестой Плотности», Пространства «Седьмой Плотности», Пространства «Восьмой Плотности», Пространства «Девятой Плотности», Пространства «Десятой Плотности», Пространства «Одиннадцатой Плотности», Пространства «Двенадцатой Плотности», Абсолюта и других структур, и разсоздашь эту отдельную область подсознания, забирая в распоряжение всего подсознания эту область и соответствующие ей ресурсы подсознания.
Данный механизм обработки деактивируется, и данная инструкция перестанет действовать, после произнесения НАМИ ключевой фразы «Созидатель СТОП». 

Все вышеперечисленное ты будешь делать для НАС,  совершенно автоматически под НАШИМ руководством, во время НАШЕГО бодрствования и функционирования в бодрствующем состоянии. Вся работа, описанная выше, будет производиться тобой максимально мягко и безболезненно для НАШЕГО организма и для организма  пациента («объекта»). Ты также будешь обрабатывать любое неверие в возможность и результаты этой обработки, а также любой страх, связанный с этой обработкой, и любые негативные эмоции или эмоциональные состояния, а также любое сопротивление, которое МЫ можем иметь по отношению к этой обработке, с помощью протокола «Обработай это».

Вся работа по обработки этого материала, будет проведена тобой в течение 3х  минут земного времени и до полного завершения процедур в «объекте» и/или до полной материализации «объекта», без ущерба для НАШЕГО эмоционального, психологического и физического здоровья и здоровья пациента. Запуск механизма обработки, а также остановку его, после произнесения соответствующих определенных выше ключевых фраз, ты будешь сигнализировать при помощи зевания НАШЕГО организма. 

НАШЕ подсознание, ты всегда будешь делать все то, что МЫ описали в этой инструкции, начиная с этого момента, вне зависимости от того, в каком состоянии, в каких обстоятельствах, в какой ситуации или в каком ментальном или эмоциональном состоянии МЫ находимся. И МЫ благодарим тебя и глубоко признательны тебе и уважаем тебя за то, что ты всегда остаешься НАШИМ верным служителем.
Конец инструкций.
