Работа по восстановлению (омоложению) физического тела.

 Загружается натощак трижды в день в течении 15 дней.
       31.05.2010 год. (08.06.2010г.)
А Т Т Е С Т О В А Н О



Протокол «ЗДОРОВЬЕ»

Эти инструкции - для тебя, НАШЕ подсознание. 

Эти инструкции инсталлируют протокол «ЗДОРОВЬЕ». Начиная с этого момента, все ранее выданные инструкции, касающиеся протокола «ЗДОРОВЬЕ», в его более ранних модификациях, прошу считать недействительными, и всю работу по протоколу «ЗДОРОВЬЕ» вести только по этой версии инструкции. Если какой-либо материал в настоящее время находится в обработке по более старому протоколу, прошу перевести его на обработку по новому протоколу,  начиная с этого момента.

Начиная с момента активации механизма обработки, описанного в этой инструкции, после произнесения специальной ключевой фразы («ЗДОРОВЬЕ СТАРТ»), ты будешь проводить полностью автономную и автоматическую обработку состояния энергетики НАШЕГО организма.
Процедура обработки следующая:

1) Ты обработаешь все причины, мешающие восстановлению и регенерацию НАШЕГО организма, при помощи протокола «Обработай это», как с НАШЕЙ  точки зрения, так и с точки зрения всех задействованных в данной процедуре органов и систем НАШЕГО  организма, а так же задействованных (по НАШЕМУ мнению) в этой процедуре людей и существ, путем Кругового Процессинга  от имени всех задействованных в процедуре органов, систем, людей и существ.
2) Ты обработаешь с помощью протокола «Обработай это» любое неверие и сомнение в том, что восстановление и регенерацию НАШЕГО организма будет происходить по НАШЕМУ желанию.
3) Ты обработаешь с помощью протокола «Обработай это» любое имеющееся у НАС недоверие подсознанию в том, что оно может  производить восстановление и регенерацию НАШЕГО организма по НАШЕМУ желанию.
Во время проведения процедур по восстановлению и лечению НАШЕГО организма, ты будешь проводить в соавторстве и сотворчестве с Богом следующую процедуру:

· Ты выделишь отдельную,  полностью изолированную и не влияющую на НАШЕ  функционирование и самочувствие, область подсознания, в которой ты будешь в дальнейшем проводить процедуру. Эта отдельная область будет служить своего рода защитным буфером, предназначенным для защиты НАШЕГО существа от любых возможных непредвиденных негативных последствий, могущих возникнуть в процессе процедуры.
Ты проведешь, полностью в воображении, но таким образом, чтобы влияние оказывалось на органы и системы НАШЕГО организма, следующие действия:
· Сначала ты устранишь любого рода сопротивление слиянию НАС и Энергоинформационное  Космическое  Поле  Эталонных Вибраций, а также НАС и источника его энергии, неверие в возможность и результаты этого слияния, а также любого рода страх перед этим слиянием, обрабатывая каждое сопротивление, неверие и страх при помощи протокола «Обработай это».
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и Энергоинформационное Космическое  Поле  Эталонных  Вибраций, до тех пор, пока мы не будем полностью интегрированы с Энергоинформационным Космическим Полем Эталонных Вибраций, обладая всеми его знаниями в использовании энергии, опытом и умениями. 
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и источник энергии каналов Энергоинформационного  Космического Поля  Эталонных Вибраций, то есть источник энергии  и информации,  до тех пор, пока Мы не станем  едины с этим источником, а этот источник не станет полностью интегрирован в НАС.
· Ты устранишь любого рода сопротивление слиянию НАС и всех энергоинформационных каналов  Пространства «Первой Плотности», а также НАС и источника его энергии, неверие в возможность и результаты этого слияния, а также любого рода страх перед этим слиянием, обрабатывая каждое сопротивление, неверие и страх при помощи протокола «Обработай это».
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и всех энергоинформационных каналов  Пространства «Первой Плотности», до тех пор, пока мы не будем полностью интегрированы с энергоинформационными каналами  Пространства «Первой Плотности», обладая всеми его знаниями в использовании энергии этих каналов, опытом и умениями. 
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и источники энергии всех энергоинформационных каналов  Пространства «Первой Плотности», то есть источник энергии  и информации,  до тех пор, пока Мы не станем  едины с этим источником, а этот источник не станет полностью интегрирован в НАС.
· Ты устранишь любого рода сопротивление слиянию НАС и всех энергоинформационных каналов  Пространства «Второй Плотности», а также НАС и источника его энергии, неверие в возможность и результаты этого слияния, а также любого рода страх перед этим слиянием, обрабатывая каждое сопротивление, неверие и страх при помощи протокола «Обработай это».
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и всех энергоинформационных каналов  Пространства «Второй Плотности», до тех пор, пока мы не будем полностью интегрированы с энергоинформационными каналами  Пространства «Второй Плотности», обладая всеми его знаниями в использовании энергии этих каналов, опытом и умениями. 
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и источники энергии всех энергоинформационных каналов  Пространства «Второй Плотности», то есть источник энергии  и информации,  до тех пор, пока Мы не станем  едины с этим источником, а этот источник не станет полностью интегрирован в НАС.
· Ты устранишь любого рода сопротивление слиянию НАС и всех энергоинформационных каналов  Пространства «Третьей Плотности», а также НАС и источника его энергии, неверие в возможность и результаты этого слияния, а также любого рода страх перед этим слиянием, обрабатывая каждое сопротивление, неверие и страх при помощи протокола «Обработай это».
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и всех энергоинформационных каналов  Пространства «Третьей Плотности», до тех пор, пока мы не будем полностью интегрированы с энергоинформационными каналами  Пространства «Третьей Плотности», обладая всеми его знаниями в использовании энергии этих каналов, опытом и умениями. 
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и источники энергии всех энергоинформационных каналов  Пространства «Третьей Плотности», то есть источник энергии  и информации,  до тех пор, пока Мы не станем  едины с этим источником, а этот источник не станет полностью интегрирован в НАС.
· Ты устранишь любого рода сопротивление слиянию НАС и всех энергоинформационных каналов  Пространства «Четвёртой Плотности», а также НАС и источника его энергии, неверие в возможность и результаты этого слияния, а также любого рода страх перед этим слиянием, обрабатывая каждое сопротивление, неверие и страх при помощи протокола «Обработай это».
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и всех энергоинформационных каналов  Пространства «Четвёртой Плотности», до тех пор, пока мы не будем полностью интегрированы с энергоинформационными каналами  Пространства «Четвёртой Плотности», обладая всеми его знаниями в использовании энергии этих каналов, опытом и умениями. 
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и источники энергии всех энергоинформационных каналов  Пространства «Четвёртой Плотности», то есть источник энергии  и информации,  до тех пор, пока Мы не станем  едины с этим источником, а этот источник не станет полностью интегрирован в НАС.
· Ты устранишь любого рода сопротивление слиянию НАС и всех энергоинформационных каналов  Пространства «Пятой Плотности», а также НАС и источника его энергии, неверие в возможность и результаты этого слияния, а также любого рода страх перед этим слиянием, обрабатывая каждое сопротивление, неверие и страх при помощи протокола «Обработай это».
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и всех энергоинформационных каналов  Пространства «Пятой Плотности», до тех пор, пока мы не будем полностью интегрированы с энергоинформационными каналами  Пространства «Пятой Плотности», обладая всеми его знаниями в использовании энергии этих каналов, опытом и умениями. 
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и источники энергии всех энергоинформационных каналов  Пространства «Пятой Плотности», то есть источник энергии  и информации,  до тех пор, пока Мы не станем  едины с этим источником, а этот источник не станет полностью интегрирован в НАС.
· Ты устранишь любого рода сопротивление слиянию НАС и всех энергоинформационных каналов  Пространства «Шестой Плотности», а также НАС и источника его энергии, неверие в возможность и результаты этого слияния, а также любого рода страх перед этим слиянием, обрабатывая каждое сопротивление, неверие и страх при помощи протокола «Обработай это».
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и всех энергоинформационных каналов  Пространства «Шестой Плотности», до тех пор, пока мы не будем полностью интегрированы с энергоинформационными каналами  Пространства «Шестой Плотности», обладая всеми его знаниями в использовании энергии этих каналов, опытом и умениями. 
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и источники энергии всех энергоинформационных каналов  Пространства «Шестой Плотности», то есть источник энергии  и информации,  до тех пор, пока Мы не станем  едины с этим источником, а этот источник не станет полностью интегрирован в НАС.
· Ты устранишь любого рода сопротивление слиянию НАС и всех энергоинформационных каналов  Пространства «Седьмой Плотности», а также НАС и источника его энергии, неверие в возможность и результаты этого слияния, а также любого рода страх перед этим слиянием, обрабатывая каждое сопротивление, неверие и страх при помощи протокола «Обработай это».
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и всех энергоинформационных каналов  Пространства «Седьмой Плотности», до тех пор, пока мы не будем полностью интегрированы с энергоинформационными каналами  Пространства «Седьмой Плотности», обладая всеми его знаниями в использовании энергии этих каналов, опытом и умениями. 
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и источники энергии всех энергоинформационных каналов  Пространства «Седьмой Плотности», то есть источник энергии  и информации,  до тех пор, пока Мы не станем  едины с этим источником, а этот источник не станет полностью интегрирован в НАС.
· Ты устранишь любого рода сопротивление слиянию НАС и всех энергоинформационных каналов  Пространства «Восьмой Плотности», а также НАС и источника его энергии, неверие в возможность и результаты этого слияния, а также любого рода страх перед этим слиянием, обрабатывая каждое сопротивление, неверие и страх при помощи протокола «Обработай это».
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и всех энергоинформационных каналов  Пространства «Восьмой Плотности», до тех пор, пока мы не будем полностью интегрированы с энергоинформационными каналами  Пространства «Восьмой Плотности», обладая всеми его знаниями в использовании энергии этих каналов, опытом и умениями. 
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и источники энергии всех энергоинформационных каналов  Пространства «Восьмой Плотности», то есть источник энергии  и информации,  до тех пор, пока Мы не станем  едины с этим источником, а этот источник не станет полностью интегрирован в НАС.
· Ты устранишь любого рода сопротивление слиянию НАС и всех энергоинформационных каналов  Пространства «Девятой Плотности», а также НАС и источника его энергии, неверие в возможность и результаты этого слияния, а также любого рода страх перед этим слиянием, обрабатывая каждое сопротивление, неверие и страх при помощи протокола «Обработай это».
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и всех энергоинформационных каналов  Пространства «Девятой Плотности», до тех пор, пока мы не будем полностью интегрированы с энергоинформационными каналами  Пространства «Девятой Плотности», обладая всеми его знаниями в использовании энергии этих каналов, опытом и умениями. 
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и источники энергии всех энергоинформационных каналов  Пространства «Девятой Плотности», то есть источник энергии  и информации,  до тех пор, пока Мы не станем  едины с этим источником, а этот источник не станет полностью интегрирован в НАС.
· Ты устранишь любого рода сопротивление слиянию НАС и всех энергоинформационных каналов  Пространства «Десятой Плотности», а также НАС и источника его энергии, неверие в возможность и результаты этого слияния, а также любого рода страх перед этим слиянием, обрабатывая каждое сопротивление, неверие и страх при помощи протокола «Обработай это».
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и всех энергоинформационных каналов  Пространства «Десятой Плотности», до тех пор, пока мы не будем полностью интегрированы с энергоинформационными каналами  Пространства «Десятой Плотности», обладая всеми его знаниями в использовании энергии этих каналов, опытом и умениями. 
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и источники энергии всех энергоинформационных каналов  Пространства «Десятой Плотности», то есть источник энергии  и информации,  до тех пор, пока Мы не станем  едины с этим источником, а этот источник не станет полностью интегрирован в НАС.
· Ты устранишь любого рода сопротивление слиянию НАС и всех энергоинформационных каналов  Пространства «Одиннадцатой Плотности», а также НАС и источника его энергии, неверие в возможность и результаты этого слияния, а также любого рода страх перед этим слиянием, обрабатывая каждое сопротивление, неверие и страх при помощи протокола «Обработай это».
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и всех энергоинформационных каналов  Пространства «Одиннадцатой Плотности», до тех пор, пока мы не будем полностью интегрированы с энергоинформационными каналами  Пространства «Одиннадцатой Плотности», обладая всеми его знаниями в использовании энергии этих каналов, опытом и умениями. 
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и источники энергии всех энергоинформационных каналов  Пространства «Одиннадцатой Плотности», то есть источник энергии  и информации,  до тех пор, пока Мы не станем  едины с этим источником, а этот источник не станет полностью интегрирован в НАС.
· Ты устранишь любого рода сопротивление слиянию НАС и всех энергоинформационных каналов  Пространства «Двенадцатой Плотности», а также НАС и источника его энергии, неверие в возможность и результаты этого слияния, а также любого рода страх перед этим слиянием, обрабатывая каждое сопротивление, неверие и страх при помощи протокола «Обработай это».
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и всех энергоинформационных каналов  Пространства «Двенадцатой Плотности», до тех пор, пока мы не будем полностью интегрированы с энергоинформационными каналами  Пространства «Двенадцатой Плотности», обладая всеми его знаниями в использовании энергии этих каналов, опытом и умениями. 
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и источники энергии всех энергоинформационных каналов  Пространства «Двенадцатой Плотности», то есть источник энергии  и информации,  до тех пор, пока Мы не станем  едины с этим источником, а этот источник не станет полностью интегрирован в НАС.
· Ты устранишь любого рода сопротивление слиянию НАС и всех энергоинформационных каналов  Пространства «Абсолюта», а также НАС и источника его энергии, неверие в возможность и результаты этого слияния, а также любого рода страх перед этим слиянием, обрабатывая каждое сопротивление, неверие и страх при помощи протокола «Обработай это».
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и всех энергоинформационных каналов  Пространства «Абсолюта», до тех пор, пока мы не будем полностью интегрированы с энергоинформационными каналами  Пространства «Абсолюта», обладая всеми его знаниями в использовании энергии этих каналов, опытом и умениями. 
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и источники энергии всех энергоинформационных каналов  Пространства  «Абсолюта», то есть источник энергии  и информации,  до тех пор, пока Мы не станем  едины с этим источником, а этот источник не станет полностью интегрирован в НАС.
· Ты устранишь любого рода сопротивление слиянию НАС и всех энергоинформационных каналов  Пространства «субстанции Абсолюта», а также НАС и источника его энергии, неверие в возможность и результаты этого слияния, а также любого рода страх перед этим слиянием, обрабатывая каждое сопротивление, неверие и страх при помощи протокола «Обработай это».
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и всех энергоинформационных каналов  Пространства «субстанции Абсолюта», до тех пор, пока мы не будем полностью интегрированы с энергоинформационными каналами  Пространства «субстанции Абсолюта», обладая всеми его знаниями в использовании энергии этих каналов, опытом и умениями. 
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и источники энергии всех энергоинформационных каналов  Пространства  «субстанции Абсолюта», то есть источник энергии  и информации,  до тех пор, пока Мы не станем  едины с этим источником, а этот источник не станет полностью интегрирован в НАС.
· Ты устранишь любого рода сопротивление слиянию НАС и всех энергоинформационных каналов Пространства «поставленных НАМИ задач», а также НАС и источника его энергии, неверие в возможность и результаты этого слияния, а также любого рода страх перед этим слиянием, обрабатывая каждое сопротивление, неверие и страх при помощи протокола «Обработай это».
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и всех энергоинформационных каналов  Пространства «поставленных НАМИ задач», до тех пор, пока мы не будем полностью интегрированы с энергоинформационными каналами  Пространства «поставленных НАМИ задач», обладая всеми его знаниями в использовании энергии этих каналов, опытом и умениями. 
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и источники энергии всех энергоинформационных каналов  Пространства «поставленных НАМИ задач», то есть источник энергии  и информации,  до тех пор, пока Мы не станем  едины с этим источником, а этот источник не станет полностью интегрирован в НАС.
· Ты устранишь любого рода сопротивление слиянию НАС и всех энергоинформационных каналов Пространства «НАШИХ намерений», а также НАС и источника его энергии, неверие в возможность и результаты этого слияния, а также любого рода страх перед этим слиянием, обрабатывая каждое сопротивление, неверие и страх при помощи протокола «Обработай это».
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и всех энергоинформационных каналов  Пространства «НАШИХ намерений», до тех пор, пока мы не будем полностью интегрированы с энергоинформационными каналами  Пространства «НАШИХ намерений», обладая всеми его знаниями в использовании энергии этих каналов, опытом и умениями. 
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и источники энергии всех энергоинформационных каналов  Пространства «НАШИХ намерений», то есть источник энергии  и информации,  до тех пор, пока Мы не станем  едины с этим источником, а этот источник не станет полностью интегрирован в НАС.
· Ты устранишь любого рода сопротивление слиянию НАС и всех энергоинформационных каналов  Пространства «Конечного результата НАШЕГО желания», а также НАС и источника его энергии, неверие в возможность и результаты этого слияния, а также любого рода страх перед этим слиянием, обрабатывая каждое сопротивление, неверие и страх при помощи протокола «Обработай это».
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и всех энергоинформационных каналов  Пространства «Конечного результата НАШЕГО желания», до тех пор, пока мы не будем полностью интегрированы с энергоинформационными каналами  Пространства «Конечного результата НАШЕГО желания», обладая всеми его знаниями в использовании энергии этих каналов, опытом и умениями. 
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и источники энергии всех энергоинформационных каналов  Пространства «Конечного результата НАШЕГО желания», то есть источник энергии  и информации,  до тех пор, пока Мы не станем  едины с этим источником, а этот источник не станет полностью интегрирован в НАС.
· Ты устранишь любого рода сопротивление слиянию НАС и всех энергоинформационных каналов  Пространства «здесь и сейчас» также НАС и источника его энергии, неверие в возможность и результаты этого слияния, а также любого рода страх перед этим слиянием, обрабатывая каждое сопротивление, неверие и страх при помощи протокола «Обработай это».
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и всех энергоинформационных каналов  Пространства «здесь и сейчас», до тех пор, пока мы не будем полностью интегрированы с энергоинформационными каналами  Пространства «здесь и сейчас», обладая всеми его знаниями в использовании энергии этих каналов, опытом и умениями. 
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и источники энергии всех энергоинформационных каналов  «здесь и сейчас», то есть источник энергии  и информации,  до тех пор, пока Мы не станем  едины с этим источником, а этот источник не станет полностью интегрирован в НАС.
· Ты устранишь любого рода сопротивление слиянию НАС и всех энергоинформационных каналов  Пространства «Астрала» также НАС и источника его энергии, неверие в возможность и результаты этого слияния, а также любого рода страх перед этим слиянием, обрабатывая каждое сопротивление, неверие и страх при помощи протокола «Обработай это».
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и всех энергоинформационных каналов  Пространства «Астрала», до тех пор, пока мы не будем полностью интегрированы с энергоинформационными каналами  Пространства «Астрала», обладая всеми его знаниями в использовании энергии этих каналов, опытом и умениями. 
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и источники энергии всех энергоинформационных каналов  «Астрала», то есть источник энергии  и информации,  до тех пор, пока Мы не станем  едины с этим источником, а этот источник не станет полностью интегрирован в НАС.
· Ты устранишь любого рода сопротивление слиянию НАС и всех энергоинформационных каналов  Пространства «Ментала» также НАС и источника его энергии, неверие в возможность и результаты этого слияния, а также любого рода страх перед этим слиянием, обрабатывая каждое сопротивление, неверие и страх при помощи протокола «Обработай это».
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и всех энергоинформационных каналов  Пространства «Ментала», до тех пор, пока мы не будем полностью интегрированы с энергоинформационными каналами  Пространства «Ментала», обладая всеми его знаниями в использовании энергии этих каналов, опытом и умениями. 
· Ты обработаешь с помощью протокола «Слив» в качестве полярностей НАС и источники энергии всех энергоинформационных каналов  «Ментала», то есть источник энергии  и информации,  до тех пор, пока Мы не станем  едины с этим источником, а этот источник не станет полностью интегрирован в НАС.
· Ты произведешь синхронизацию с энергоинформационными каналами Пространства «Конечного результата НАШЕГО желания», Пространства «поставленных НАМИ задач»  Пространства «НАШИХ  намерений», Пространства «Первой Плотности», Пространства «Второй Плотности», Пространства «Третьей  Плотности», Пространства «Четвёртой Плотности», Пространства «Пятой Плотности», Пространства «Шестой Плотности», Пространства «Седьмой Плотности», Пространства «Восьмой Плотности», Пространства «Девятой Плотности», Пространства «Десятой Плотности», Пространства «Одиннадцатой Плотности», Пространства «Двенадцатой Плотности»  с Абсолютом и его субстанцией, в том числе с  «здесь и сейчас»,  «астралом», «менталом», с пространствами Астрального тела, Ментального тела, Каузального тела, Девоконического тела, Буддхического тела, соединённых через НАШУ Душу с Абсолютом, и подключишь НАШ организм для проведения необходимых процедур по восстановлению и лечению НАШЕГО организма, к необходимым позитивным (созидательным, регенерирующим, формирующим, очищающим, защитным, ограничивающим, деструктурирующим, эталонным и другим) энергоинформационным каналам Пространства «Первой Плотности», Пространства «Второй Плотности», Пространства «Третьей  Плотности», Пространства «Четвёртой Плотности», Пространства «Пятой Плотности», Пространства «Шестой Плотности», Пространства «Седьмой Плотности», Пространства «Восьмой Плотности», Пространства «Девятой Плотности», Пространства «Десятой Плотности», Пространства «Одиннадцатой Плотности», Пространства «Двенадцатой Плотности», к Абсолюту и его субстанцией, в том числе к состоянию «здесь и сейчас», к «астралу», «менталу», к пространствам Астрального тела, Ментального тела, Каузального тела, Девоконического тела, Буддхического и других тел НАШЕГО организма, соединённых через НАШУ Душу с Абсолютом  для усиления энергии НАШЕГО организма, сформировав  энергию вибраций, которые будут надежно удерживать необходимые для, данной процедуры энергоинформационные каналы, во время проведения процедур  по восстановлению и лечению, и  «поставленных НАМИ задач и намерений»,  по НАШЕМУ желанию.
· Ты создашь двухстороннюю энергетическую связь НАШЕГО организма с событием (с ситуацией), согласно НАШИХ желаний и намерений.
· Ты создашь условия формирования событий и/или действий  (вербально высказанных вслух или выраженных мысленно и описанных в этом протоколе, относящихся исключительно к этим событиям и/или действиям), определенных НАШИМ сознанием  по НАШЕМУ желанию, формируя эти события и/или действия в течение необходимого для этого времени через НАШУ душу по лучу энергии, идущему от Абсолюта по линии НАШЕЙ души сначала в пространстве ШАШЕГО  Буддхического тела, потом в пространстве ШАШЕГО  Девоконического тела, потом в пространстве ШАШЕГО  Каузального тела, потом в пространстве ШАШЕГО  Ментального тела, потом в пространстве ШАШЕГО  Астрального тела, потом в пространстве ШАШЕГО  Эфирного и других тел НАШЕГО организма,  материализуя эти события и/или действия в пространстве ШАШЕГО  Физического тела и его Энегроинформационной составляющей, в «здесь и сейчас», соблюдая правила безопасности и законы Вселенной и при условии «не навреди».
· Ты будешь блокировать формирование любых негативных мыслеформ, событий, действий, намерений, создающих НАШИМ сознанием в случайной форме, спонтанно, выраженных  мысленно или вслух и не определяющих текущие задачи и задачи данного протокола, способных негативно повлияять на НАШУ карму и способных навредить НАШИМ делам, здоровью и жизни в целом.  
· Ты подключишь НАШ организм и НАШЕ физическое тело к необходимым позитивным и безопасным для НАС и НАШИХ намерений (созидательным, очищающим, защитным, эталонным и другим необходимым) энергоинформационным каналам Пространства «Первой Плотности», Пространства «Второй Плотности», Пространства «Третьей  Плотности», Пространства «Четвёртой Плотности», Пространства «Пятой Плотности», Пространства «Шестой Плотности», Пространства «Седьмой Плотности», Пространства «Восьмой Плотности», Пространства «Девятой Плотности», Пространства «Десятой Плотности», Пространства «Одиннадцатой Плотности», Пространства «Двенадцатой Плотности», к Абсолюту и его субстанции, в том числе к состоянию «здесь и сейчас», к «астралу», «менталу», к пространствам Астрального тела, Ментального тела, Каузального тела, Девоконического тела, Буддхического тела, соединённых через НАШУ Душу с Абсолютом  которые будут необходимы для проведения «поставленных НАМИ задач и намерений».
· Ты создашь условия материализации событий в НАШЕМ физическом и энергоинформационном теле в «Пространстве  Третьей Плотности» в существующей реальности  в режиме реального Земного времени в «здесь и сейчас», используя все необходимые для этого энергоинформационные каналы Пространства «Первой Плотности», Пространства «Второй Плотности», Пространства «Третьей  Плотности», Пространства «Четвёртой Плотности», Пространства «Пятой Плотности», Пространства «Шестой Плотности», Пространства «Седьмой Плотности», Пространства «Восьмой Плотности», Пространства «Девятой Плотности», Пространства «Десятой Плотности», Пространства «Одиннадцатой Плотности», Пространства «Двенадцатой Плотности»,  Абсолюта и его субстанции, в том числе  состояния «здесь и сейчас»,  «астрала», «ментала»,  пространства Астрального тела, Ментального тела, Каузального тела, Девоконического тела, Буддхического тела, соединённых через НАШУ Душу с Абсолютом, для выполнения регенерации органов и тканей , по НАШЕМУ  желанию и согласно этого протокола.
· Ты начнёшь процедуры, предварительно обработав и почистив НАШ организм и НАШИ чакрамы от негативной энергии, используя при этом в помощь и инструкции протоколов «Чистка тела» и других, находящихся в твоей памяти.
· Ты «заземлишь» НАШ организм через НАШИ ноги, установив на левую и на правую ноги своеобразные энергетические фильтры, которые будут пропускать в НАШ организм только положительную энергию, но будут полностью задерживать все виды отрицательных энергетических структур и энергий.
· Ты установишь на НАШИ руки своеобразные энергетические фильтры, которые полностью закроют  доступ в НАШ организм всем видам отрицательной и негативной энергии, но будут  пропускать положительную энергию в НАШ организм, свободно выпуская отрицательную энергию из НАШЕГО организма при контактах наших рук с другими физическими телами.
· Ты один раз в сутки Земного времени по твоему усмотрению, будешь нейтрализовать всех монстров, неосознанно созданных НАМИ  или созданных НАМИ случайно без умысла, или созданных для НАС кем - либо но без  НАШЕГО ведома и способных причинить НАМ вред, и всех отрицательных событий и конструкций, способных причинить НАМ вред в прошлом,  настоящем и/или будущем, трансформируешь их в положительные виды энергии и направишь эту положительную энергию в созидание и блага для НАС и для всех нуждающихся.  
· Ты один раз в сутки по твоему усмотрению, совершенно автономно и полностью автоматически будешь включать  механизм самовосстановления программного обеспечения жизнедеятельности и функционирования всех структур НАШЕГО физического и энергоинформационного тела и организма в целом по «Программе и Коду Здорового Организма».
Ты, отождествишься с НАШИМ сознанием при каждой активации данной инструкции, прочтёшь молитву «Отче Наш» и подключишься к Энергии Творца.
Ты используешь помощь Энергии Творца и во Имя Творца  создашь файл понятия «ПОЛНОЕ ИСЦЕЛЕНИЕ», запишешь его в подсознание для последующего включения в работу при использовании алгоритма ликвидации глубинных причин, препятствующих ПОЛНОМУ ИСЦЕЛЕНИЮ.

Ты подключишь ШАШ организм в необходимой последовательности к каналам космической энергии, при помощи которых доведёшь в  НАШЕМ организме на 100%  следующие параметры:
- гомеостаз на всех уровнях, включая внутриядерный  (ДНК), внутриклеточный, клеточный, ткани, органа, тонкоматериальном, системы: всех 12 тел и пространства «Высшего Я», котлов Силы, Умов и управляющих Центров, кольца жизни, 12-ти оболочек, ключевых клеток, линзы Силы, всех чакр с их энергетическими центрами, точками и клапанами, всех эндокринных желез.

- Содержание ПЯТИ основных элементов в ауре: Металла – Воды – Дерева – Огня - Земли.

- Уровень гармонизации Светового Тела и всех его составляющих тел, включая «Высшее Я», на всех планах.

- Степень защиты УКС от внешних энергий 

- Степень само активизации правого полушария головного мозга 

- Степень межполушарных связей головного мозга 

- Эффективность работы механизмов трансформации космической энергии 

- Степень защиты ВСЕХ защитных энергетических оболочек тел от проникновения    

  подселенцев 

- Способность «ВЫСШЕГО Я» к само очистке от СКО 

- Уровень биокомпьютерного управления 

- Способность желудочного сока к расщеплению старых и повреждённых клеток   

- способность к преобразованию шлаков в выводимые с мочой соли 

- способность к растворению гидроксилапатита и его выведению 

- способность к выработке обкладочными клетками, секретирующими соляную кислоту от  

   уровня, необходимого для нужд организма 

- способность к выработке главными клетками, секретирующими пепсиноген пепсинов от 

  уровня, необходимого для нужд организма

- способность к выработке 12-перстной кишкой  ферментов от уровня, необходимого для  

  нужд организма

- выработка гормонов эндокринными железами  

- Состояние лимфы 

- содержание эритроцитов от нормы 

- блокировка инстинкта  саморазрушения 
- эффективности работы программ жизнеобеспечения

- чистоты  структуры психоинформационной матрицы от полевых искажений

- степень Активизации и пробуждения «умов»  

- степень проходимости внутренней воды по среднему кругу «голова-живот», по 

  большому кругу «голова-таз», по малому кругу – «голова - плечи»

- степень заполнения энергией Костных аккумуляторов

- степень внутренней силы сухожилий 

- расслабления всех центров напряжения

- самоочищения пространства мыслей  от энергетической грязи

- степень активизации кольца жизни

- пропускная способность внутри ветвей кольца жизни

- заполненность кольца жизни жизненной силой
- взаимосвязь кольца жизни  с оболоком

- Степень тонкоэнергетического наполнения «умов» и «котлов силы» В том числе  

   «дыханием Бога»

- Степень объединения всех трёх управляющих центров котла разума воедино

- Степень соединения «храмов воли и любви»  «среднего «котла»

- способность котлов и умов к само очистке от психоэнергетической грязи

- Степень заполнения энергией «спинных мешочков»

- Степень активизации и пропускная способность каналов соединяющих котлы силы со   спинными мешочками 
- степень активизации каналов, идущих от «загорбников» вверх, в голову

- степень активации и наполнения «больших пузырей» 

- Пропускная способность каналов соединяющих три больших пузыря со спинными 

  Мешочками

- Способность слепого канала к окончательной переработке негативной информации

- Способность гланд, желчного пузыря и аппендикса к фильтрации и само очистке от  

  негативной информации

- Пропускная способность Каналов мировых полюсов

- Включение структуры «родника силы» в процесс энергообеспечения и его активация и 

  Работоспособность

- Степень взаимодействия «родника силы» и «котлов силы»

- степень активации 12-ти оболочек

- Степень сонастройки  струны внутреннего напряжения и оси ситуации

- Степень сонастройки  струны внутреннего напряжения с осью каждого будущего дня 

- Степень Очищения коридора первичного импульса

- Степень накопления и перераспределения энергии почками для нужд всего организма
- Качество каналов связи Нижнего управляющего центра «котла силы» с почками и с позвоночником

- Степень  концентрации и «сжатия» энергии стержнем силы

- Степень выравнивания вращения стержня силы

- Пропускная способность стержня Силы

- содержание кальция в организме, в том числе в костной ткани 

- Степень  глубинной наполненности жизненной энергией костной ткани

- степень активизации и полной работоспособности всех чакр с их энергетическими центрами, точками и клапанами. 

- Степень взаимодействия тазовых костей  с энергетикой  «Океана возможного», глубинных пространств внутреннего космоса

- степень функционирования позвоночника, как энергетической магистрали, связавшей воедино два мощных костных образования тела — черепную коробку и тазовые кости

- степень активизации параллельного дыхательного канала, через который мы воспринимаем жизненную энергию — прану

- степень функционирования вне пространственных информационных каналов

- Степень возможности вывода сознания за границы тела

- степень активации Линзы Силы

- пропускная способность Линзы Силы

-  Степень соединения разделенного надвое сознания в фокусе линзы Силы
- степень раскрытия  нижний и верхний купола оболока  в землю и небо и соединения их во взаимном перетекании одного в другое

- Степень Соединения с тремя Ангелами Воздуха, Воды и Света и получение их СИЛЫ

- Степень Слияния с душами дерева, воды, земли, огня, металла.

- степень просветов всех сосудов, каналов, протоков                                               
- Разрыв  «замка» : энергетический узел-«точка сборки»

- соединение каналов силы в нижней части «котла силы

- возможность степени активизации своей точки тишины

- абсолютное  доминирование охлупня, как канала получения знания Свыше

- вне телесное продолжение Каналов Силы

    Ты откроешь для НАШЕГО организма в необходимой последовательности каналы космической энергии, подключишь эти каналы к НАШНМУ организму и проведёшь в нём  следующие  процедуры: 
   Ты восстановишь до состояния абсолютно здорового человека: 
   -  все хромосомы, ДНК, РНК, тРНК, иРНК и весь генетический материал НАШЕГО организма, 
  - приведёшь к полной Активация и калибровке универсальной калибруемой сети (УКС), 
   - Рh и все остальные параметры системы жидких и полужидких сред  приведёшь в соответствие  нормальным  ПРИРОДНЫМ показателя, 
   - доведёшь НАШ организм до полного отсутствия патологических  изменений всех структур, систем, органов, тканей и приведёшь их к абсолютным природным показателям  и в частности белков, ответственных за 100 % преломляющую способность в хрусталиках обоих глаз.
  Ты восстановишь АБСОЛЮТНУЮ  пропускную способность прохождения энергии  в обоих направлениях до 100% к природному  следующих каналов :
 - каналов связи с Богом-Землёй-Космосом
 - каналов связи Дух-ЦБК, Душа-ЦБК, Сознание-ЦБК
 - каналов «Нади», магистральных каналов, «Чудесных» меридианов, дополнительных каналов

 - каналов связи нижнего управляющего центра Тло и облака пространства мыслей

 - умов, каналов силы

 - каналов, связывающих между собой все энергетические центры чакр

 - абсолютная пропускная способность каналов связи между  “телесным элементалом” и   ДНК

· каналов Любви

· каналов поступления Кристаллической Энергии

· Каналов Луча Энергий Владычицы Нады, луча Свободы Эль-Мориа, Луча Силы Устремления Вперед и всех ОСТАЛЬНЫХ, не названных, но передаваемых Лучей и Энергий.
      - канала гипофиз - шишковидная железа - чакра вознесения (Варолиев мозг (мост).

      - каналов поступления вертикальных энергий

Ты полностью ликвидируешь пространственные рассогласование энергоинформационных двойников относительно НАШЕГО физического тела следующих структур НАШЕГО организма: 
молекул ДНК, дыхательного центра, пространства «Высшего Я»,  лимфатической системы, тонких и эфирного тел, организма в целом, физиологических систем, органов, тканей, клеток, внутриклеточном, внутриядерном, тонкоматериальном уровнях, эфирного двойника и всех его структур: чакр, меридианов, 7200 мелких каналов, командных  зон, энергетических входов относительно своего физического носителя, мозга относительно большого отверстия.

Ты откроешь в необходимой последовательности для НАС каналы космической энергии, подключишь эти каналы к НАШЕМУ организму для полной ликвидации и ликвидируешь в НАШЕМ организме:

 - все связи с эгрегориальными (эгрегорными) сущностями и все неликвидированные на текущий момент глубинные причины, которые привели к их появлению, и ликвидируешь самих сущностей
 - контакты с недружественными уровнями эгрегоров

 - Все неликвидированные на текущий момент глубинные причины, которые  препятствуют готовности Сердца к раскрытию новых чакр
- все программы-установки неосознанного, безусловного программирования напрямую через чакры глаз

- все навязанные негативные сценарии во сне

- преграды на пути для прихода Языка Света 

- негативные информационные магические воздействия всех видов извне. 

- все неликвидированные на текущий момент глубинные причины, которые привели  к  появлению СПИД, сами вирусы СПИДА, их фантомы, программы, коды и все последствия их деятельности.

- все неликвидированные на текущий момент глубинные причины, которые препятствуют  активизации транс персональных чакр

- все неликвидированные на текущий момент глубинные причины, которые препятствуют соединению с моими высшими Аспектами в других Галактиках и Вселенных.
-кисты, спайки и рубцы, песок и камни, в том числе гельминтовые, твёрдые структуры слизи, бляшки

-аневризмы, инфильтраты, бурситы, экссудаты, транссудаты, варикозные расширения  вен, тромбозы, эмболии, дивнертикулы, метастазы, инфаркты, стенокардии, инсульты,  грыжи

- доброкачественные и злокачественные микро и макро опухоли

-  разбалансировку Светового Тела на  ВСЕХ  Планах

- негативные шаблоны в УКС

- энергетические  пробки

- сгустки «ИМПЕРИЛА» во всех телах

- повреждения защитных энергетических оболочек эфирного тела и всех тонких

- потерю биокомпьютерного управления защитными энергетическими оболочками

- повреждение дыхательного центра

- подселенцев (ауральные, ментальные, эфирные сущности, многомерные управляющие энергетические структуры, чужие души, земные духи) во ВСЕХ 12-ти телах и  пространстве «Высшего Я», включая физические среды, тонкие слои органов и тканей, переходы между тонкими телами

- паразитные каналы утечки энергии и информации на всех уровнях существования и управления организма, включая тонкоматериальный и «Высшее Я»

- повреждения структур Духа, Души, Сознания  «ВЫСШЕГО Я»

 - повреждения Высшего Интеллектуального центра, Высшего Эмоционального,  

   Интеллектуального, Полового, Двигательного, Инстинктивного центров сознания

 - повреждения каналов связи и управления между структурами «Высшего Я»:

    Дух – Душа, Душа-Дух, Дух-Сознание, Сознание-Дух, Душа-Сознание, Сознание-Душа 

- повреждения горизонтальных связей «Высшего Я» с окружающими людьми

- нарушения электрофизиологической функции мозга

- очаги загрязнений в коре головного мозга

- тяжёлую воду  (D2O), деструктурируешь её во всех структурах НАШЕГО  физического тела, в головном мозге, в крови, лимфе, СПЖС

- повреждения программ в ЦБК: защиты, продолжения рода, самоисцеления, судьбы, иерархического биокомпьютерного управления, эволюции Сознания и Души

- рассогласование эфирного тела относительно физического тела всех эндокринных желез

- пространственное рассогласование командных зон относительно зон управления

- повреждения биокомпьютерной и иммунной  систем физического тела.

- голографические солитоны в лимфе

- склеенные эритроциты

-  причины разрушения оболочек эритроцитов

- напряжения костной ткани  

- застойные явления по внутренним органам

- психоэнергетическое напряжения мозга

- напряжения, спровоцированные управляющим центром «осередок» «котла разума»

- остаточные напряжения клеточных структур

- скрытые барьеры напряжения

- участки с хроническим мышечным напряжением

- блокировки точек влияния на внутреннюю воду 

- причины заполнение котлов и умов  психоэнергетической грязью

- активность серединного управляющего центра котла разума

- негативные энергетические блоки и сгустки в «больших пузырях»: нижнем, среднем, 
  верхнем

- негативные энергетические блоки и сгустки в «слепом канале»

- блокировки деятельность и искажения программ ключевых клеток
- излишнюю и негативную информацию в пространстве оболока
-  доминирование в подсознании низших уровней над высшими

- «синдрома усталости психики»

- очаги загрязнений

- все виды связей с инфернальным миром и все несанкционированные подключения к чёрным частям Эгрегоров, а инструменты всех модификаций и форм, при помощи которых они были созданы направляются к Свету.

- эфирные, астральные, ментальные инфекции

- все негативные блоки СКО с паразитирующими на них сущностями

-последствия негативного влияния окружающий людей в настоящем и прошлых воплощениях, включая кармические узлы, программы, ЧМ поглощающие структуры, ЧМ структуры, клише навязанного поведения, родовые проклятия

- ментальные, астральные, эфирные, ауральные сущности

- все неликвидированные на текущий момент глубинные причины, которые привели к появлению земных духов и чужих душ 

- все неликвидированные на текущий момент глубинные причины, которые препятствуют открытию всех каналов поступления Божественной Энергии и блокируют их пропускную способность

- патогенную микрофлору и микрофауну в НАШЕМ  организме, включая грибки, простейшие, бактерии, вирусы, глистную инвазию с их личинками; яйцами; кишечными камнями с присосками; капсулами из слизи с гельминтами в различных системах организма, особенно в пищеварительной и дыхательной системах во всех отделах; в жидких средах и сопутствующими им паразитам
- энергетические и информационные составляющие коллективных разумов: единого, глистов, простейших, грибков

- отрицательные мысли и отрицательные эмоции

- стресс

-последствия вредных внешнего и внутреннего экологических воздействий

- патологии и отклонения от нормы  во всех их проявлениях

- многомерные управляющие энергетические структур

- повреждения анатомо – меридионально - физиологических кластеров, структур, в них входящих, внутри и межкластерных связей

-повреждения «органов-мишеней»

-перенапряжение ВСЕХ мышц

- инграммы

-  глубинные причины, препятствующие  движению по пути к сознанию Христа.
Ты максимально снизишь следующие  зависимости: никотиновую, алкогольную, наркотическую, от лекарственных препаратов и других веществ искусственного и естественно происхождения вызывающих привыкание и абстиненцию.
Ты будешь осуществлять постоянное омоложение клеток, органов, тканей на всех уровнях:  внутриклеточном, внутриядерном, тонкоматериальном уровнях и Ты будешь постоянно поддерживать их на уровне, соответствующем состоянию АБСОЛЮТНО здорового молодого организма. 

Ты  ликвидируешь и направишь к Свету все причины, способствующие старению организма на всех его уровнях.

Ты будешь поддерживать абсолютную целостность:                  

                             1. всех Инструкций ДНК: 

                                        1.1.по сборке и созданию белка.

                                        1.2.по контролю над тем, когда создавать определенные белки.

                                        1.3.по перемещению и комбинированию белков.

                              2. светокопии  тела 

Ты самостоятельно по необходимости  для достижения положительного результата запустишь алгоритм изображения Цветка Жизни.

Ты создашь этот  файл «ПОЛНОЕ ИСЦЕЛЕНИЕ».
 Файл успешно создан и записан в твою память НАШЕ подсознание и готов к использованию. Во имя Господа нашего, да будет так !!!! АМИНЬ !!!!!

Ты создашь запись файла в ПОДСОЗНАНИЕ с понятием «Превентивное  Исцеление».
Ты, перед началом отождествишься с НАШИМ сознанием, прочтёшь молитву «Отче Наш» и подключишься к Энергии Творца.   
Ты, используя Энергию Творца и во Имя Творца  создашь файл понятия «Превентивное Исцеление» и запишешь его в НАШЕ подсознание для последующего автоматического  включения в работу.
       Инструкция файла «Превентивное Исцеление» для тебя наше подсознание:                                                             

Ты автоматически, превентивно будешь запускать в действие алгоритм «Полное исцеление»  при любом изменении состояния гомеостаза  организма и всех его тел, включая тонкоматериальные и «Высшее Я», на всех их уровнях, включая внутриядерный и ДНК, внутриклеточный, клеточный, ткани, органа, тонкоматериальном, системы и иных отклонениях, при этом автоматически  задействуешь силы и механизмы, позволяющие применить Энергию Творца в количествах, необходимых для ПОЛНОЙ ликвидации отклонений и патологий. 

Ты будешь самостоятельно запускать Алгоритм (эти файлы) столько раз, сколько необходимо для ПОЛНОГО ИСЦЕЛЕНИЯ  НАШЕГО организма.
Создание файла «Превентивное  Исцеление» завершено. 
Ты успешно создашь этот файл и запишешь его  в НАШЕ подсознание и всегда будешь готов к его использованию. Во имя Господа нашего, да будет так !!!! АМИНЬ !!!!!
· Ты создашь условия обновления (омоложения, регенерации) физического тела всех клеток «Лидеров» во всех тканях и органах НАШЕГО организма,  в том числе и путем включения в работу Главной Клетки НАШЕГО  организма, используя для этого все накопленные тобой и НАМИ знания и опыт.
· Ты построишь «голограммы» абсолютно здоровых клеток «Лидеров» в тканях  и органах, на месте  старых и повреждённых клеток «Лидеров» во всех органах и тканях НАШЕГО организма.
· Ты создашь вибрации осознания НАС с частью МИРОЗДАНИЯ.
· Ты создашь механизм стимуляции выработки стволовых клеток позвоночником для обновления всех клеток «Лидеров» в НАШЕМ организме.
· Ты отождествишься с НАШИМ сознанием, обратишься к НАШЕМУ Божественному Сознанию и попросишь его: взять стволовые клетки из костного мозга позвоночника и телепортировать их в старые и больные клетки «Лидеры» в органах и тканях НАШЕГО организма с определенной тобою последовательностью.
· Ты импульсом выстроишь голограммы абсолютно здоровых клеток «Лидеров» и вставишь в них стволовые клеточки.
· Ты создашь импульс из НАШЕЙ Души и введёшь энергию Духа и Знания Души в эти стволовые клетки и их хромосомы.
· Ты импульсом выстроишь голограмму клетки «Лидера» органов и клетки «Лидеры» тканей всего НАШЕГО организма, Сознанием войдешь в хромосомы, высвечивая энергией энергоинформационный каркас абсолютно здоровых органов и тканей НАШЕГО организма.
· Ты создашь «зародыши» органов и тканей из восьми стволовых клеток (или по твоему усмотрению), телепортируешь их из позвоночника и прикрепишь  поочерёдно к первой стволовой  клеточке, наполнишь импульсно эти клеточки и хромосомы  энергией Духа и Знаниями Души. 
·  Ты дашь словесную кодировку «зародышу»: выделить девятую (или очередную) клетку  самостоятельно и начать самовосстановление.
· Ты дашь команду всем органам и тканям: «Восстанавливаться».
· Ты пошлёшь импульсы Света и Любви в маленькие «зародыши» с помощью НАШЕГО Духа и Души.
· Ты перенесешь в НАШЕ Сознание все воспоминания и чувства волнующих моментов НАШЕГО 15 летнего возраста в сегодняшний день, в «Здесь и Сейчас» для ускорения регенерации.
· Ты дашь установку Сознанию: перенести регенерацию с клеток «Лидеров» на все остальные клетки органов и тканей.
· Ты восстановишь все связи между всеми органами и тканями в НАШЕМ организме.
· Ты  полностью обновишь физическое тело всех клеток и органов НАШЕГО организма и удалишь  из организма все больные и старые клетки.
· Ты восстановишь энергоинформационную, физиологическую и физическую составляющие НАШЕГО организма и доведёшь его до идеального состояния «Абсолютно здорового организма».
· Ты будешь адаптировать инструкции этого протокола с другими протоколами, находящихся в памяти подсознания и сознания, используя энергоинформационные каналы Пространства «Первой Плотности», Пространства «Второй Плотности», Пространства «Третьей  Плотности», Пространства «Четвёртой Плотности», Пространства «Пятой Плотности», Пространства «Шестой Плотности», Пространства «Седьмой Плотности», Пространства «Восьмой Плотности», Пространства «Девятой Плотности», Пространства «Десятой Плотности», Пространства «Одиннадцатой Плотности», Пространства «Двенадцатой Плотности»,  Абсолюта и его субстанции, в том числе  состояния «здесь и сейчас»,  «астрала», «ментала»,  пространства Астрального тела, Ментального тела, Каузального тела, Девоконического тела, Буддхического тела, соединённых через НАШУ Душу с Абсолютом, и ты выполнишь все инструкции указанных протоколов для достижения цели этого протокола. 
· Ты будешь  поддерживать движение восходящих и нисходящих потоков энергии, максимально допустимый  безопасный  энергетический потенциал НАШЕГО организма и, при необходимости пополнять его Эталонными энергиями структур   из Космоса, каналов Энергоинформационного  Космического  Поля  Эталонных  Вибраций и других необходимых позитивных каналов Пространств  Плотностей.
· Ты ликвидируешь прямые и обратные каналы связи, прямые и обратные каналы управления и синхронизацию с вредоносными, для НАШЕГО организма  энергоинформационными каналами Пространства «Первой Плотности», Пространства «Второй Плотности», Пространства «Третьей  Плотности», Пространства «Четвёртой Плотности», Пространства «Пятой Плотности», Пространства «Шестой Плотности», Пространства «Седьмой Плотности», Пространства «Восьмой Плотности», Пространства «Девятой Плотности», Пространства «Десятой Плотности», Пространства «Одиннадцатой Плотности», Пространства «Двенадцатой Плотности», Абсолюта и его субстанции, в том числе  состояния «здесь и сейчас»,  «астрала», «ментала»,  пространства Астрального тела, Ментального тела, Каузального тела,  Девоконического тела, Буддхического тела, соединённых через НАШУ Душу с Абсолютом, наносящими  вред НАШЕМУ здоровью,  психическому и/или физическому состоянию НАШЕГО организма.
· Ты будешь контролировать процесс выполнение процедур  и исполнение инструкций указанных протоколов, и сигнализировать НАМ о полном  завершении процедур, зеванием НАШЕГО организма.
· После полного завершения намеченных процедур, ты поблагодаришь соответствующие структуры за выполненную работу благодарственными вибрациями, и  если будет в том необходимость, то  отключишься от энергоинформационных  каналов Пространства «Первой Плотности», Пространства «Второй Плотности», Пространства «Третьей  Плотности», Пространства «Четвёртой Плотности», Пространства «Пятой Плотности», Пространства «Шестой Плотности», Пространства «Седьмой Плотности», Пространства «Восьмой Плотности», Пространства «Девятой Плотности», Пространства «Десятой Плотности», Пространства «Одиннадцатой Плотности», Пространства «Двенадцатой Плотности», Абсолюта и других структур, и разсоздашь эту отдельную область подсознания, забирая в распоряжение всего подсознания эту область и соответствующие ей ресурсы подсознания.
Данный механизм обработки деактивируется, и данная инструкция перестанет действовать, после произнесения НАМИ ключевой фразы «ЗДОРОВЬЕ СТОП». 

Все вышеперечисленное ты будешь делать для НАС,  совершенно автоматически во время НАШЕГО сна и бодрствования и функционирования в бодрствующем состоянии. Вся работа, описанная выше, будет производиться тобой максимально мягко и безболезненно для НАШЕГО организма. Ты также будешь обрабатывать любое неверие в возможность и результаты этой обработки, а также любой страх, связанный с этой обработкой, и любые негативные эмоции или эмоциональные состояния, а также любое сопротивление, которое МЫ можем иметь по отношению к этой обработке, с помощью протокола «Обработай это».

Вся работа по обработки этого материала, будет проведена тобой в течение времени  определённого тобой и до полного завершения процедур, без ущерба для НАШЕГО эмоционального, психологического и физического здоровья. Запуск механизма обработки, а также остановку его, после произнесения соответствующих определенных выше ключевых фраз, ты будешь сигнализировать при помощи зевания НАШЕГО организма. 

НАШЕ подсознание, ты всегда будешь делать все то, что МЫ описали в этой инструкции, начиная с этого момента, вне зависимости от того, в каком состоянии, в каких обстоятельствах, в какой ситуации или в каком ментальном или эмоциональном состоянии МЫ находимся. И МЫ благодарим тебя и глубоко признательны тебе и уважаем тебя за то, что ты всегда остаешься НАШИМ верным служителем.    

Конец инструкций.
