· Работа двумя руками. 

            АТТЕСТОВАН

· Помощь 

· Статьи 



Протокол «Подкожные уплотнения»

Эти инструкции - для тебя, НАШЕ подсознание. 

Эти инструкции инсталлируют протокол «Подкожные уплотнения». Начиная с этого момента, все ранее выданные инструкции, касающиеся протокола «Подкожные уплотнения», в его более ранних модификациях, прошу считать не действительными, и всю работу по протоколу «Подкожные уплотнения» вести только по этой версии инструкции. Если какой-либо материал в настоящее время находится в обработке по более старому протоколу, прошу перевести его на обработку по новому протоколу, начиная с этого момента.

Начиная с момента активации механизма обработки, описанного в этой инструкции, после произнесения специальной ключевой фразы («Подкожные уплотнения СТАРТ»), ты будешь проводить полностью автономную и автоматическую обработку состояния энергетики НАШЕГО организма.
Процедура обработки следующая:

1) Ты обработаешь все причины, мешающие созданию необходимых колебаний в НАШЕМ организм,  и все причины передавать эти колебания в «объект», при помощи протокола «Обработай это», как с НАШЕЙ  точки зрения, так и с точки зрения всех задействованных в данной процедуре органов и систем НАШЕГО  организма, а так же задействованных (по НАШЕМУ мнению) в этой процедуре людей и существ, путем Кругового Процессинга, от имени всех задействованных в процедуре органов, систем, людей и существ.
2) Ты обработаешь с помощью протокола «Обработай это» любое неверие и сомнение в том, что колебания будут переданы из  моих  рук и  размягчат подкожные уплотнения   в «объекте», по НАШЕМУ желанию.
3) Ты обработаешь с помощью протокола «Обработай это» любое имеющееся у НАС недоверие подсознанию в том, что оно позволяет  передавать колебания из НАШЕГО организма  в  «объект»  для  размягчения подкожных уплотнений  в «объекте».
4) Под определением «объект» Мы имеем в виду весь кожный покров  человека (пациента).

Во время  размягчения  подкожных уплотнений  в «объекте»,  ты будешь проводить следующую процедуру:

· Ты выделишь отдельную,  полностью изолированную и не влияющую на НАШЕ  функционирование и самочувствие, область подсознания, в которой ты будешь в дальнейшем проводить процедуру. Эта отдельная область будет служить своего рода защитным буфером, предназначенным для защиты НАШЕГО существа от любых возможных непредвиденных негативных последствий, могущих возникнуть в процессе процедуры.
· Ты проведешь, полностью в воображении, но таким образом, чтобы влияние оказывалось на органы и системы НАШЕГО организма, следующие действия:
· Ты  сканируешь подкожные уплотнения на теле  пациента, которые МЫ хотим обработать  на предмет определения их  волновых характеристик.
· Ты сформируешь  колебания в НАШЕМ организме, необходимые для  размягчения подкожные уплотнения  в «объекте».
· Ты направишь энергию этих колебаний на НАШИ руки и сконцентрируешь их в центрах ладоней.
· Ты будешь передавать эти колебания из наших рук на кожный покров пациента при прикосновении к его телу, и размягчишь эти  подкожные уплотнения. 
· Ты будешь контролировать и поддерживать энергетический потенциал НАШЕГО организма и, при необходимости пополнять энергию из Космоса и окружающего пространства.
· Ты будешь контролировать процесс размягчения подкожных уплотнений   в «объекте» и сигнализировать НАМ о полном их размягчении, зеванием НАШЕГО организма.
· После  размягчения  подкожных уплотнений   в  «объекта», ты разсоздашь эту отдельную область подсознания, забирая в распоряжение всего подсознания эту область и соответствующие ей ресурсы подсознания.
Данный механизм обработки деактивируется, и данная инструкция перестанет действовать, после произнесения НАМИ ключевой фразы «Подкожные уплотнения СТОП». 

Все вышеперечисленное ты будешь делать для  НАС, совершенно  автоматически и автономно, во время НАШЕГО бодрствования, без ущерба функционирования в бодрствующем состоянии. Вся работа, описанная выше, будет производиться тобой максимально мягко и безболезненно. Ты также будешь обрабатывать любое неверие в возможность и результаты этой обработки, а также любой страх, связанный с этой обработкой, и любые негативные эмоции или эмоциональные состояния, а также любое сопротивление, которое МЫ можем иметь по отношению к этой обработке, с помощью протокола «Обработай это».

Вся работа по обработки этого материала, будет проведена тобой в течение 3 минут  земного времени и до полного размягчения  подкожных уплотнений  пациента, без ущерба для НАШЕГО эмоционального, психологического и физического здоровья, а так же здоровья пациента. Запуск механизма обработки, а также остановку его, после произнесения соответствующих определенных выше ключевых фраз, ты будешь сигнализировать при помощи зевания НАШЕГО организма. 

НАШЕ подсознание, ты всегда будешь делать все то, что МЫ описали в этой инструкции, начиная с этого момента, вне зависимости от того, в каком состоянии, в каких обстоятельствах, в какой ситуации или в каком ментальном или эмоциональном состоянии МЫ находимся. И МЫ благодарим тебя и глубоко признательны тебе и уважаем тебя за то, что ты всегда остаешься НАШИМ верным служителем.

Конец инструкций.
